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MOTTO

Výcvik barváře byl vždycky chloubou a výsadou
jen úzkého okruhu vybraných myslivců, života
a lovu vysoké zvěře dokonale znalých, záleží
při něm na zdatnosti a zkušenostech myslivce,
který musí být dobrým znalcem stop a musí jed
nat se psy mírně a laskavě, neboť špatným

zacházením s těmito citlivými a inteligentními
psy nedosáhne nikdy žádoucího výsledku.

Není myslitelné, aby v rozlehlých lesních honit
bách, jak v nížinách, tak i ve vysokých horách
naší vlasti, kde je chována jelení, dančí, mufloní,
černá a snad i kamzičí zvěř, nebyl používán
barvář k vystopování postřelených kusů. Je nutné,
aby myslivci v těchto honitbách chovali a vedli čis
tokrevné barváře, neboť je naší povinností, aby toto
vzácné plemeno loveckých psů bylo i nadále

zachováno. Nestačí jen vysokou zvěř lovit, ale je
nutné také myslivecky myslet ajednat, k čemuž také
patří upotřebení barvářů, kteří zaručí, že se postře
lený kus brzy dostane na myslivecký výřad. Úlovek
silného trofejového jelena znamená pro každého
lovce především nezapomenutelné lovecké zážitky
a vzrušující dojmy. Tím trapnější však pro hostitele
je, jestliže postřelený kus, často s dobrou ranou,
odtáhl z nástřelu a nebyl dohledán, takže radost lovce
je trpce zkalena ztrátou vzrušeně očekávené trofeje.
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Vážení členové ČMKCHB
-Uběhlo pětileté období, pro které byl tento výbor zvolen do

vedení našeho klubu. Já se nyní pokusím stručně charakterizovat
průběh těchto let a Vám za toto období složit účty.

Těsně před začátkem nového volebního období došlo k zhrou
cení a rozpadu organipgé]yQlogie, což mělo souvislost
s rozpadem federace. Po vzniku České repjk‘ byl založen
a zaregistrován náš klub. Klub byl společně s ostaními lovecký
mi plemeny prostřednictvím ČMMJ členem ČMKU. V pozdější
době bylo toto členství prostřednictvím ČMMJ zpochybňováno
a napadáno proto, že součástí ČMMJ jsou subjekty provozující
hospodářskou činnost, což se neslučuje s reglementem FCI.
Z tohoto důvodu byla založena nová organizace ČMKJ, která
združuje lovecká plemena psů a jejímž prostřednictvím jsme
členy ČMKU. Nebudu se podrobně zmiňovat o podrobnostech
těchto jednání, která byla mnohdy dramatická, mnohdy
rozhodovaly více emoce než rozum, osobní vliv než logika.

Nechá se říci, že v současné době je určitý systém v řízení
kynologie zaveden aje funkční. Je podložen legislativou.

Na všechny tyto změny musel výbor reagovat, sledovat je,
dbát, abychom s tímto děním drželi krok a nezůstali stranou.
Mohu říci, že to byla ta nejnepříjemnější práce, kterou jsme se
museli zabývat.

Výsledkem je začlenění našeho klubu do kynologických
organizací tak, jak již bylo vzpomenuto a v současné době
i začlenění do ISHV (Mezinárodního klubu barvářů).

Déle bylo nutno sledovat tvořící se kynologickou legislativu
a podílet se na její tvorbě.

Především byl vydán nový Výstavní řád, chovatelský
a zá$pisní řád. V souvislosti s vydáním zákona na ochranu
zvířat bylo nutno
Byl vytvořen nový zkušební řád pro soutěž.

Vše probíhalo velice rychle, nebyl vždy čas vše dokonale
promyslet a tak se i stalo, že v některých těchto dokumentech
jsou věci, které bychom si z odstupem času představovali jinak.
V zásadě se však nechá říci, že tyto předpisy a řády jsou funkční.

Nyní několik informací z chovatelství
Na podnět ISHV byla pj jata opatření používat chov

aplemenitbu pouze jedince, kteří se hlasitě projyjí. Proto
u všech jedinců bylo dodatečně provedeno odzkoušení hlasitosti.
Dnes je již samozřejmostí a všichni barváři, kteří nemají
možnost tuto vlastnost prokázat na IHb, musí Wto vlastnost
dodatečně prokázat.

R kJako další rozšíření chovných podmínek je povinné —q—-
snímkování na dysplazii kyčelních kloubů. Podrobný překlad i2.2_
podmínek byl uveden v našem klubovém zpravodaji a dnes

1k
u všech chovných karet jsou doloženy výsledky. Pro tuto činnost
je klubem pověřen MVDr. Vozák ze Zbiroha, který pro klub toto
zajišťuje.

Zminuji Ii se zde o doplněni a zpřlsněnl chovnych podrninek
nelze opomenout, že v tomto období byl změněn standart
u piemene bavorský barvář a jedná se o dosti citelnou změnu ve celkem
vjšce. Toto již respektujeme na všech výstavách a bonitacích od __199Ď
1. I. 1997. Starší chovní jedinci samozřejmě nebudou z chovu
vyřazováni, svoji chovnost dokončí v 8-mi letech věku, žádná

těchto fen na případné jedno krytí nebudep ol2vá-
na.

rozhodnutím se snížil stav chovných jedinců asi o 50%.
Rozhodnutí to nebylo jednoduché, někteří chovatelé nám tento
zákrok dosti nevybíravým způsobem vytýkali, ale to už tak
bývá. S odstupem času toto považujeme za správný zákrok.
Zvláště v souvislosti s množícími se kontakty našich chovatelů
se zahraničím si nemůžeme dovolit takové potomstvo vyvážet.

O dovozu a vývozu jsme se v našem zpravodaji již zmiňo
vali. Berte proto vážně opatření klubu, které vzešlo z porady
poradců chovu ISHV. K vývozu i dovozu štěňat je nutno získat
souhlas poradců chovu obou států. Nedodržení této podmínky
bude mít za následek nemožnost uchovnění takového jedince.
Stanovisko našeho poradce chovu je takové, že nebude ome
zován vývoz ani dovoz štěňat ze všech států ISHV, zvýšená kon
trola bude věnována dovozu za Slovenské republiky a Polska.
Zde je nutno zkontrolavat PP rodičů štěňat ke zjištění předků
v předchozích čtyřech generacích. Důvodem je epilepsie.

Za toto pětileté období bylo k nám dovezeno u plemene BB
6 štěňat z Polska, II ze Slovenska a I štěně za SRN. U HB byla
situace následující: 3 štěňata se dovezla z Polska, I štěně ze
Slovenska a 3 z Mad‘arska.

Obecně se nechá říci, že vývoz převažuje nad dovozem.
Vyvezeno bylo BB: I štěně na Slovensko a 5 do SRN. U HB bylo
vyvezeno 10 štěňat do SR, 7 do SRN, dále 2 chovní psi, 2 psi do
Rakouska a 2 štěňata do Francie.

Připomeneme-li si stav před 5-ti lety, problém u HB v počtu
jedinců, dnes je tato situace horší u BB. Je to tím, že podstatně
poklesl příliv jedinců ze Slovenska. Naše současná chovná zák
ladna u BB po vyřazení 36 chovných psů byla pokryta dovozem
štěňat ze Slovenska.

Z evidence poradce chovu je zřejmé, že převažující vývoz
štěňat i hotových psů do zahraničí má motiv finanční výhodnos
ti těchto transakcí.

Nechceme jako klub zasahovat do vlastnických práv majitelů
psů, v mnoha případech to není pro klub z chovatelského
hlediska zrovna příznivé. Jako výhodnější bychom viděli
výměnu štěňat. Nechceme podceňovat finanční výhodnost
prodeje, ale zisk by neměl být hlavním motivem chovu. Máme
zájem na tom, aby v případě uskutečnění vývozu se vyvezl kva
litní jedinec, u kterého je předpoklad že náš chov bude reprezen
tovat a ne to co z vrhu zbylo.

Stručně několik čísel z výstav, o počtu chovných jedinců aod
chovaných štěňatech.

výstavy chov, jedinci odchov, štěňata

BB 28 28 64
HB 10 23 24 -

38 51 88
BB 13 29 48
HB 10 21

celkem 23 50 95
1995 BB 18 25 39

±... 12 20 24 -
30 45 63

BB 10 23 45
WB 9 / 19 64

19/ 42 109
BB 18 25 25
HB 13 27 29

celkem 31 52

141 41 9
28 48 84

Největší citelní ztráta náš chov postihla po vyřazení 10-ti psů Sa období
a 26 fen BB v roce 1993, kteří měli v PP jako předka jedince t.jprůměr:
přenášejícího epilepsii. Toto bylo u potomstva prokázáno. Tímto
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Počty chovných fen a psů minimálně kolísají a předpok
ládáme, že z vykonaných IHb v roce 1997 dojde k vzestupu.
Počty štěňat ponechaných ve vrhu odpovídají našim možnostem
a poptávce vjednotlivých letech. Bylo by vhodné, aby každý cho
vatel, který se rozhodne fenu krýt, žádal o doporučení v dostateč
ném předstihu a měl alespoň 50% počtu štěňat ve vrhu předem
zamluveno. Berte laskavě na vědomí, že v roce 1998 při žádání
o doporučení ke krytí bude důsledně kontrolováno členství v klu
bu u majitele feny i psa.

Kdo jste si prohlédl poslední číslo našeho zpravodaje jste jistě
překvapeni jaké množství našich členů si neplní základní povi
nnost, zaplatit členský příspěvek. Na všech našich akcích se hrdě
hlásíme k tomu, že jsme majiteli, chovateli nebo příznivci
barváře, královského psa, šlechtice mezi loveckými plemeny, ale
disciplina a chování mnohých z nás tomu neodpovídá. Toto téma
a i výše členského příspěvku bude jistě ještě dnes na programu.

Sjriině k výsledkům výcviku
Za pětileté období bylo předvedeno na

PZb v RČ 282 barvářů na 41 akcích
v I. ceně bylo hodnoceno 75 barvářů tj. 26%
neobstálo 41 barvářů tj. 15%
známkou 4. bylo hodnoceno na stopě 118 42%

Ve výkonech předvedených psů se projevuje velká rozdílnost,
nedostatečná docvičenost. Nejvíce v disciplinách odložení a sto

mnoha případech to lze přičíst lehkomyslnému přístupu
vůdců ke zkouškám. Mnozí vůdci se řádně neseznámí ani se
zkušebním řádem, nemluvě již o zásadách výcviku. Na adresu
rozhodčích bych zde apeloval, aby tomuto věnovali řádnou
pozornost. Na zkouškách je nutno zajistit jejich důstojnost a váž
nost.
IHb- bylo uskutečněno 45 prací
v I. ceně se umístilo 23 barvářů t.j. 51%

Zde se samozřejmě nepoštěstí pro každého psa mít takovou
dohledávku, aby mohla být hodnocena v I. ceně. Také stavy zvěře
poklesly a příležitostí ubylo. Proto lze kladně hodnotit úpravu ve
zkušebním řádu, kde na základě žádostí a připomínek našich
členů je možno provádět IHb na černé zvěři.
Na druhé straně chybí větší snaha majitelů barvářů získat IHb.
Mnozí se spokojí s loveckou upotřebitelností, kterou jim dávají
PZb a končí. Tím nedostáváme větší množství psů do chovu,
zužuje se výběr na naše soutěže a je to velká škoda. Barvář by měl
být dotažen k IHb.

Za ještě horší považuji chovných jjnci,
kteří vykazují dobré výsiedkyv dohledávkách, účastnit se nabíd
nuté možnosti na celostátní soutěž. Jak si to vysvětlit?
Proběhly IHb tak, jak měly, jsou vykázané výsledky pravdivé,
používat takového psa do chovu? Pokuste se hledat odpověď.

Vrcholné soutěže barvářů -

- Celostátní soutěže barvářů.
V tomto období proběhly dvě soutěže.

V roce 1994 u Vojenských lesů a statků Hořovice, místem konání
bylo středisko Valdek. Vítězem této soutěže se stal ing. Musil
František se psem Argo Kalma.

V roce 1996 se konala v Beskydech u organizace Beskydské
lesy Jablunkov. Vítězem zde byl pan František Kasala.

Podrobně o těchto akcích bylo pojednáno v našem klubovém
zpravodaji. Měli skutečně výbornou úroveň co se týče organizace,
prostředí, zabezpečení. Již méně jsme byly spokojeni s výkony
psů, hlavně v Beskydech.

Pro úplnost uvádím, že soutěž v roce 1998 proběhne v oblasti
Šumavy v Železné Rudě. Tímto tuto skutečnost oficielně ozna
muji a děkuji těm, kteří se o uspořádání ucházeli. Výbor rozhodl,
tak jak jsem sdělil, ostatní uchazeči, pokud jejich zájem potrvá
budou upřednostněni ve výběru pro další roky. Byli bychom rádi,

kdyba na Šumavě zajistili termín 16-18.10.1998, protože o týden
později probíhá MFK na Slovensku, kde by se náš vítěz měl
účastnit.

Mezinárodní akce
MFK - poměrně pravidelně se naši zástupci účastní této akce.

V roce 1993 se náš vůdce p. Zeman umístil na Slovensku v I. ceně.
V roce 1996 se dokonce p. Jurajda stal vítězem tohoto klání.

Této soutěže se také pravidelně účastní poměrně velká korona
z Čech a musím říci, žeje na Slovensku velice dobře přijata.

Mezinárodní soutěž ISHV
V roce 1997 jsme se poprvé účastnili i této soutěže. Tentokrát

se konala ve Švýcarsku. Vyslali jsme dva zástupce, za kvalifikaci
výbor považoval výsledky z našich soutěží. Vyslán byl ing. Musil
s Argem Kalma a pan Jurajda se Semtexem Mahrikov Kút.

Je třeba říci, že se v této soutěži nestratili i když se konala pro
nás v nezvyklém prostředí a nezvyklých pravidel. Tyto zkušenosti
z mezinárodních setkání jsou pro nás velmi cenné, máme jich již
více a můžeme směle říci, že chov i výkony našich barvářů jsou
nejméně srovnatelné s ostatními státy ISHV.

Za další důležitou akci ovlivňující výcvik po
važujeme „Kurz vůdce barváře“
V roce 1993 byl v Jizerských horách, garantem byli pánové
Bejček, Novotný, Švarc.
V roce 1994 na Rejvízu, formou výcvikových dnů společně s or
ganizací Jelenář, garantem byl ing. Kopecký.
V roce 1995 v Adršpachu v péči pana Školníka.
V roce 1996 ve Vykmanově. LR Klášterec n. O., garant p. Henrych.
V r. 1997 - Kytlice v péči pana Jemelky a Schwarcze.

Náplň a program těchto kurzů je připraven členy výboru
a hlavní břímě leží na poradci klubu a výcvikáři. Konají se prostě
pravidelně a mají svůj význam.

Školení rozhodčích
V souvislosti s novým zkušebním řádem bylo nutno provést

jednotně výklad všech disciplin. Proto bylo uspořádáno školení
rozhodčích z výkonu. Konalo se na Kladské u Mariánských Lázní.
Všichni rozhodčí z výkonu byli pozváni, ne všichni se dostavili.
Také ne všichni měli k absenci objektivní důvody. Chceme-li se
touto činností zabývat je nutno si uvědomit, že jí musíme něco
obětovat. Všichni to děláme ze zájmu a zadarmo.
Nechá se říci, že rozhodčích z výkonu máme dostatek, možná, že
horší situace je v rovnoměrnosti rozmístění po republice.

Protože účast na tomto školení byla podmínkou možnosti
dalšího posuzování, bylo provedeno ještě jedno školení na
Moravě pro členy kteří se neúčastnili.

Neutěšená situace je ve stavu rozhodčích z exterieru. I když
výbor se tímto neustále zabýval, zatím nebylo dosaženo uspoko
jivých výskedků. Je třeba říci, že kriteria na tuto funkci jsou
poměrně přísná a náročná. Musím, ale zde konstatovat, že se již
blýská na lepší časy. Nedávno jsem obdržel zprávu z ČMKU, že
náš člen pan František Kasala úspěšně absolvoval zkoužky na
čekatele rozhodčího z eXterieru. Vím, že další naši členové se
chtějí touto činností zabývat.

Krátce k evidenci dohledávek
Snažíme se dát do povědomí všech našich členů nutnost

a potřebnost vedení si evidence dohledávek. V termínu jej pak
zaslat výcvikáři. Máme zájem aby se toto zveřejňovalo, aby se ve
zpravodaji objevily Vaše jména, jména Vašich psů a chovných
stanic. Tyto údaje slouží i jako propagace plemene barvářů, přis
pívá k argumentaci o jejich opodstatnění, znovu apeluji na
aktivisty, aby ve svých oblastech na toto dbali. Vím, že někdo
vstanete s tím, že údaje odesíláte a přesto nejsou zveřejněny.
Několikrát jsem se tímto zabýval a mám ujištění od výcvikáře, že
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veškeré údaje které dostal do ruky jsou zařazeny. Další diskuze
o tomto je zbytečná. Jednáse ojeden dopis za rok a tyto údaje jsou
tak cenné, že by se vyplatilo poslat je doporučeně.

Stručně bych se rád zmínil o informovano
sti naší členské základny a propagaci ple
mene barváře

Hlavní podíl na informovanosti členské základny má redakční
rada, která zajišťuje vydávání našeho zpravodaje. Vím, že i zde
padla kritika z Vaší strany hlavně na termín vycházení. Ale věřte,
že jsme dělali a děláme co se dá. Jinak si myslím, že zpravodaj má
slušnou úroveň a většinou se líbí. Díky sponzorům jsme schopni
jej pravidelně vydávat, jinak je to velice nákladná záležitost.

Klub dále zajistil výrobu klubových odznaků, dále odznaků
stopa, obou je zatím k dispozici dostatečné množství.

Také jek dispozici příručka o chovu a výcviku barváře, pokud
vím také v dostatečném množství.

Dalším velkým přínosem k propagafi išjo plemene je
natočení kazety Barváři. 20. února tohoto újem měl tu čest
se účastnit premierového promítání tohoto filmu, za účasti
prof. Hromase a dalších účastníků. Jedná se v pravém slova smys
lu o obrazovou učebnici výcviku barváře.

Myšlenka k natočení tohoto díla vzešla z hlavy člena našeho
výboru, ing. Musila, který vše organizačně zajistil, včetně spon
zora a režie. Výrobní náklady tohoto díla přesáhly 400 tis. Kč
a jedná se skutečně o profesionálně provedené dílo. Všem Vám
doporučuji shlédnutí tohoto filmu a jeho propagaci, aby se co
nejvíce rozšířil. Za toto dílo patří dík Fr. Musilovi a p. Bebarovi,
který vše financoval. Samozřejmě všem účinkujícím.

V poslední době jsem dostal nabídky od kynolog, časopisů
a rozhlasu, kde je nám nabízeno popularizovat naše plemeno for
mou článků a rozhlasových relací. To bude již práce pro nový
výbor.

Veškeré tyto formy propagace jsou velmi finančně náročné.
Zatím se výboru dařilo tyto hodnoty zajistit z titulů svých pra
covních zařazení nebo osobních vztahů, zajištěním odstřelu trofe
jové zvěře a pod. Zde jsem se také již přiblížil finanční situaci
našeho klubu. Z členských příspěvků, které jsou hlavním zdrojem
naší pokladny by krytí těchto nákladů nemohlo být zajištěno.
S finanční situací jste běžně ročně seznamov ni a bude tornu tak
i letos. Průměrně stav našeho účtu se pohybuje okolo 70 tis. Kč.
Byl bych rád, abychom se zde dohodli jak získat více fin.
prostředků. Výše členského příspěvku je z pohledu dnešní doby
také již spíše symbolická, další možnosti jsou v inkasování
poplatků za odchované případně exportované štěně, tak jak je
tornu již na Slovensku. Toto se samozřejmě promítá do ceny
štěňat. Předpokládám, že se zde o tom ještě pobavíme.

Zhodnocení práce členů výboru z mého po
hledu

Náš výbor pracoval v 9-ti členném složení. Na počátku voleb
ního období byl předsedou klubu pan ing. Josef Vágner, CSc.
V průběhu roku 1993 na žádost pana Vágnera o uvolnění z funkce
z důvodu zdravotních a dalšího zaneprázdnění, byla tato změna
akceptována a předsedou byl zvolen Soukup František. Výbor byl
doplněn o náhradníka p. Řádka. K dalším změnám v průběhu
roku nedošlo.
Funkci místopředsedy a poradce chovu zastává p. Milan Pavlík.

S touto funkcí je spojeno velké množství odpovědné práce.
Veškerou agendu pan Pavlík běžně vede, má ji v pořádku.
Má velký podíl na průběhu kurzů vůdce barváře, kde přednáší.
Dále na rozvíjející se spolupráci se zahraničím, je rozhodčím
z výkonu a eXterieru. Jeho funkce vyžaduje věnování mnoho vol
ného času a pravidelnou práci. Všech úkolů se zhostil bez prob
lémů.

Funkci matrikářky vykonává Ing. Zuzana Gottvaldová.
Agendu členské z kladny má zpracovanou na počítačovém

programu, vyřizuje agendu spojenou s přijímáním nových členů
do klubu. Přihlášky, zápisné, doplnění seznamu, jejich aktua
lizace. Ve zpravodaji jste seznámeni pak se jmény členů a do
kterého roku je zaplaceno. Vede členy podle spádověch oblastí
jako podklad pro práci v řízení aktivistů. Tuto práci provádí běžně
a dobře.
Funkci ekonoma zastává ing. František Musil.

Zpravuje finanční hospodaření klubu. Vede účet u banky
a pokladní knihu. Jeho práce je precizní až puntičkářská.
Kontrolní a revizní komise neshledala na jeho práci závad. Velmi
si vážím jeho práce na natočení filmu, které musel věnovat
obrovské množství času.
Funkci výcvikáře zastává Mojmír Kabát.

Zabezpečuje potřeby spojené s výcvikem a jeho vyhodnoco
váním. Zabezpečuje a organizuje průběh kurzu „vůdce barváře“
po výcvikové stránce. Jeho povinností je i návrh výběru psů na
soutěže, sliroažd‘uje a vyhodnocuje výsledky zkoušek, které
dále předvporadci chovu. Během volebního období jsem se
setkal asi se dvěma stížnostmi na jeho osobu ohledně zařazení
dohledávek do zpravodaje. Vždy jsem byl ujištěn na výborové
schůzi, že došlé dohledávky jsou zařazeny. Nemám důvod tornu
nevěřit. Jak postupovat jsem se zmínil již dříve. Naopak musím
potvrdit poměrně velkou nedisciplinovanost v zasílání těchto pod
kladů, nedodržování termínů a následné nutnosti již sumarizo
vané výsledky přepracovávat. Účastní se výcvikových dnů v růz
ných oblastech a to je velice cenné.
Redakční rada, předseda Marian Penzeš.

Dlouholetý člen výboru, jeho hlavní břímě spočívá v soustře
d‘ování dokumentů a příspěvků, setřídění a sestavení zpravodaje.
V tomto si vede velice zdatně a precizně. Zvláště si cením jeho
příspěvků do zpravodaje, hlavně ze Slovenských akcí, kterých se
pravidelně účastní, dále jeho bohaté fotografické dokumentace,
která náš zpravodaj zpestřuje.

Jednatelem je ing. Brychta Luboš.
Pravidelně zpracovává zápisy z výborových a ostatních jednání.
Zápisy jsou zpracovány včas a v dostatečném znění. Zajišťuje
svolávání schůzí podle předem dohodnutých termínů. Velice cen
ná je jeho znalost německého jazyka, kdy na našich zahraničních
jednáních působí jako tlumočník, dále překládá zahraniční kore
spondenci.
Řízení aktivistů

-
p. Pavel Bejček

Zajišťuje kontakt mezi výborem, výborovými jednáními
a aktivisty jednotlivých oblastí. Zpětně získané poznatky od akti
vistů přenáší do výboru. Přesvědčil jsem se o jeho pečlívé a důs
ledné práci. Velké úsilí věnoval dokončení naší snahy zajistit
klubové odznaky. Také administrativní zajištění dnešní konfe
rence, co se týká sezvání delegátů, zajištění delegačenek a voleb
ních lístků je jeho dílem.
Člen výboru

-
p. Řádek Miroslav

Našeho jednání se za volební období zpočátku účastnil asi 2x,
více na pozvánky nereagoval. Na práci výboru se nepodílel.
Společná jednání výboru se konala 2-4x ročně podle potřeby.
Průměrná účast na jednáních činí 88.4%, přičtete-li neúčast pana
Řádka která zkresluje tento průměr asi o 10%, ostatní členové
výboru mají téměř 100% účast.

Závěrem bych chtěl členům starého výboru, kterým jsem měl
tu čest předsedat poděkovat za vzornou spolupráci. Naše názory
nebyly vždy jednotné, ale vždy jsme se na kompromisním řešení
shodli. Rád jsem v tomto výboru pracoval.

Novému výboru přeji mnoho úspěchu ve vedení klubu.

Předseda MKCHB
ing. Soukup František

--



Zpráva o činnosti výboru ČMKCHB v roce 1997

Vážení přátelé,
dovolte mi zalistovat v zápisech z konání výborových schůzí

v uplynulém roce a podat Vám zkrácenou informaci o hlavních
hodech, které výbor našeho klubu na těchto jednáních řešil.

Výhor se sešel celkem dvakrát, potřetí se jednání
neuskutečnilo z důvodů nedorozumnění mezi členy výhoru
a toto jednání se uskutečnilo v náhradním termínu počátkem
letošního roku. Účast na jednáních byla 83%, z toho jedna
neúčast byla řádně omluvena a dvě neúčasti byly neomluveny.

První jednání proběhlo 31. 1. na Valdeku a za revizní komisi
se zúčastnil pan Karel Plaňanský. Již tradičně se toto jarní
zasedání týkalo přípravy a vydání našeho klubového zpravodaje
ajednotlivých příspěvků jak od členů výboru tak od členské zá
kladny. Důležitým hodem tohoto jednání bylo zpřesnění
chovných podmínek našich barvářů, které byly otištěny ve
Zpravodaji 5/97 poradcem chovu. Výhor se již také předběžně
zabýval klubovou konferencí plánovanou na jaro roku 1998
a naší účastí na mezinárodní soutěži barvářů, kterou pořádá me
zinárodní klub vždy jednou za dva roky při příležitosti svého
zasedání.

Druhé jednání se konalo v Praze 14. 6. Na tomto zasedání již
výbor definitivně rozhodl o naší účasti na mezinárodním
zasedání ISHV a na delegování našich psů na soutěži, která při
tomto zasedání proběhla. O výsledcích tohoto zasedání a soutěže
se dočtete na jiném místě zpravodaje. Dále pak výbor stanovil
klíč pro volhu delegátů na připravovanou konferenci a před
běžně stanovil datum a místo konání. Předběžně se dále výhor
zabýval přípravou naší klubové soutěže, kterou plánujeme
v roce 1998.

Rok 1997 byl posledním rokem činnosti výboru, který vzešel
z klubové konference v roce 1993. Vzhledem k celkové nově
vzniklé situaci, kterou musel řešit se domnívám, že jeho práce
byla přes různé drobné nesrovnalosti úspěšná a nezbývá mi nic
než popřát mnoho úspěchů výboru novému, který si zvolýte na
klubové konferenci na jaře roku 1998.

S pozdravem „Barvářům zdar“
odstupující jednatel klubu

Ing. Lubomír Brychta

Zpráva předsedy redakční rady zpravodaje ČMKCHB
od konference klubu 27. 2. 1993

Po založení nového klubu chovatelů barvářů. Bylo dohodnu
to výborem klubu rovněž vydávat pro potřeby klubu vlastní
klubový zpravodaj s názvem - BARVÁŘ. Časopis vychází
jedenkrát do roka vždy v první polovině roku. Bylo dohodnuto,
že roční náklad bude 500 ks. I přesto, že platících členů bylo
s počátku 230, ostatní výtisky byly použity k propagaci chovu
a výcviku barvářů, pro členy výboru, aktivisty, matrikářku
klubu, hosty, pro mezinárodní kluby ISHV a pro členy výboru
klubu Slovenska (což vyplývá z oboustranné dohody). Značná
část členů klubu i přesto, že byla matrikářkou klubu zveřejněna,
že nemají zaplacené klubové příspěvky, se časopis posílal
nadále. Rovněž jako v každém klubu i náš klub zabezpečil nové
členské průkazy, kde si mají členové zakládat stvrzenky o zapla
cení členského příspěvku, aby v případě kontroly rozhodčích
a pořadatelů na zkouškách a výstavách mohli prokázat platnost
svého členství (jedná se o výši poplatku za zkoušky nebo výstavu).

Redakční rada se snažila zpravodaj připravit co nejkvali
tnější a finančně dostupný v co nejkratším možném termínu.
Věřím, že bylo i dosti kritiky na pozdní vydávání, ale nebylo to
nikdy zaviněno redakční radou. Dovolím si tvrdit, že oproti

ostatním chovatelským klubům je náš zpravodaj na úrovni.
Horší je to u některých členů s jeho placením, což zatím výbor
benevolentně toleroval. Byla i snaha v případě volných míst na
stránkch zpravodaje doplnit a zpestřit vhodnou fotodokumentací.

Pokud se stalo, že ne vždy se dostaly zaslané příspěvky ke
zveřejnění, byl bych rád, aby to nebrali členové osobně. Ale
limitující byla kapacita jednotlivých čísel časopisu a proto z to
hoto důvodu muselo dojít k výběru.

Veliké dík patří především tiskárně PILSEN PRESS s.r.o.
Plzeň a litostudiu Grafický dům Plzeň.

Celá redakční rada si je vědomá plnění svých povinností
a veškerou práci ve prospěch zpravodaje vykonává ve svém vol
ném čase. Uvědomujeme si, že došlo ke změnám ve společnosti
a také v myslivosti, z toho vyplývá, že volného času není nazbyt
a proto si vážím práce každého člena výboru a ostatních, kteří mi
byli ochotni pomoci. Přál bych si, aby práce na zpravodaji
v budoucnu pokračovala ještě lépe a úkoly z ní vyplývající byly
bez problémů.

Marian Penzeš
předseda redakční rady

Zápis o činnosti dozorčí rady za volební období
Dozorčí rada zvolená ve složení: Karel Plaňanský - předse

da, Jan Macek - člen, Milan Janík - člen.
Dozorčí rada se pravidelně dvakrát ročně scházela. Při

druhém setkání prováděla pravidelně revizi hospodářství klubu
chovatelů barvářů. Byly provedeny revize za rok 1993-1997.
Jednotlivé zprávy byly publikovány ve zpravodaji a tudíž je ne
budeme rozvádět. Musíme konstatovat, že v hospodaření
ČMKCHB nebyly zjištěny závady, kterými by se dozorčí rada
musela zabývat.

Co se týče připomínek členské základny, řešila a navrhla
výboru klubu upřesnění členských příspěvků pana Čermáka tak,

aby jeho členství nezaniklo. Toto rozhodnutí rada učinila na zák
ladě doložených dokladů - poštovní poukázky o zaplaení člen
ství předložených panem Čermákem. Klub návrh akceptoval
a členství panu Čermákovi nikdy nezaniklo. Jiné podněty od
členské základny písemně dozorčí rada neobdržela a tudíž
neměla možnost nic konkrétního řešit. Rovněž výbor klubu se
s žádnou žádostí k dozorčí radě neobrátil.

Dozorčí rada děkuje ČMKCHB za spolupráci za celé voleb
ní období a provolává barvářům

Horriddóó
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Zápis z konference ČMKCHB ze dne 28. 2. 1998 v Praze-Uhříněves

Program: 1. Zahájení
2. Volba pracovního předsednictva
3. Volba - volební a návrhové komise
4. Zpráva o činnosti ČMKCHB za volební období 1993-1997
5. Změna stanov - vypuštění odstavce D bod 2c (příjmy z hospodářské a podnikatelské činnosti)
6. Diskuse
7. Volby
8. Usnesení
9. Závěr

Usnesení konference ČMKCHB ze dne 28. 2. 1998

I. Bere na vědomí:
Zprávu místopředsedy ČMKCHB p. Milana Pavlíka o přítom
nosti a usnášeníschopnosti delegátů konference. Z pozvaných 47
delegátů bylo přítomno 43.

II. Schvaluje:
- Program konference ČMKCHB
- Složení komisí
- Zprávu o činnosti ČMKCHB za volební období 93-97
- Změnu stanov (vypuštění bodu 2 pís. D o podnikání)

9-ti členný výbor ajeho složení
Úpravu klubových příspěvků a to takto: zápisné do klubu
100,- Kč, roční minimální příspěvek 200,- Kč, příspěvek za
prodej psa a štěněte do zahraničí mimo Slovenska a Polska
1.500,- Kč, za prodej do Slovenska a Polska 1.000,- Kč.

- Zveřejnit v Myslivosti nový termín soutěže o Putovní cenu
ČMMJ, která se bude konat l6.-lS.lO. 1998 v Železné Rudě.

- Výsledky voleb do nového výboru ČMKCHB a dozorčí rady

III. Ukládá:
- Novému výboru, aby se pokusil do chystané vyhlášky o mys

livosti prosadit povinnost držet barváře tam, kde je v honitbách
lovena jelení, mufloní nebo dančí zvěř.

- Zabezpečit kurz „Jelenář - vůdce barváře“ na termín 4.-S. 9. 1998
v okr. Karlovy Vary, na závěr budou Pb, které nejsou původ
ně v plánu zkoušek na rok 1998.
Zajišťuje Ing. Jeřábek Josef, Horská 883-10, 363 01 Ostrov.

- Projednat přednesené diskusní příspěvky z konference a přijat
příslušná opatření.

Usnesení zapsal
Pavel Bejček

Ing. Lubomír Brychta
- předseda klubu

Milan Pavlík
- místopředseda

a poradce chovu

Ing. František Musil
- ekonom

Pavel Bejček
- výcvikář

Marian Penzeš
- předseda redakční rady,

distribuce zpravodaje

Ing. František Soukup
- jednatel a kronikář

Kladská 12
353 01 Mariánské Lázně
tel.: 0165/9 13 26

Labská 30
543 51 Špindlerův Mlýn
tel.: 0438/933 88

Rajecko 162
679 02 Rajec - Jestřebí
tel.: 0506/93 24 81
privat: 0506/86 ti

463 63 Bílý Potok 31

Pravětín 36
385 01 Vimperk
privat: 0339/231 63
zam.: 0339/42 31 01

26221 Obecnice 286
tel.: 0306/228 27
zam.: 0306/229 45

Karel Plaňanský
- řízení aktivistů-red. rada

Hubert Tomášek
- matrikář

Rudolf Vrba
- člen výboru

Mojmír Kabát
- náhradník

Členové dozorčí rady:

Ing. Josef Jeřábek
- předseda

Milan Janík

Jan Macek

‚
I

763 31 Dobřív 45
tel.: 0181/922065
zam.: 0181/922093

Horákov 83 Mokrá

788 14 Rapotín 291

341 94 Prášily 130
privat: 0187/90 56

Horská 883-10
363 01 Ostrov

756 06 Velké Karlovice

517 61 Rokytnice v Or. horách
tel.: 0445/82 60

Adresář členů výboru KCHB
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Seznam aktivistů - r. 1998

Skupina Skupina Aktivista - adresa
dřívější

I 3 Ing. Josef Seli, Voltus 79, 262 42 Rožmitál p. Tř.
2 4 Marian Penzeš, Pravětín 36, 385 01 Vimperk
3 5 Ing. Čestmír Ryvola, Jiráskova 271, 362 37 Homí Blatná
4 6 Ing. Lubomír Brychta, Kladská 12, 353 01 Mariánské Lázně
5 7 Mojmír Kabát, 341 94 Prášily 130
6 9 Ing. Petr Hennrich, 431 59 Vysoká Pec 107
7 10 Ing. Josef Beneš, 41781 Moldava 161
8 1 1 Pavel Bejček, 463 63 Bílý Potok 31
9 12 Josef Nechanický, 543 44 Černý Důl 157
10 13 Jan Školník, 549 83 Jetřichov 87
1 I 14 Ing. Zuzana Gottwaldová, Konrádova 9, 628 00 Brno
12 18 Petr Polách, Bílý Potok 152,79326 Vrbno pod Pradědem
13 19 Rudolf Vrba, 788 14 Rapotín 291
14 20 Jan Řepa, 382 79 Frymburk I 15

V seznamu jsou 3 noví aktivisté, naopak chybí ti, kteří aktivitu neprojevili. Po zveřejnění tohoto seznamu je třeba, aby se ti členové, kteří postrádají svého bývalého
aktivistu, přihlásili do některé skupiny, aby tak mohli být aktivistou informováni o činnosti a zváni na akce pořádané klubem.
Aktivisté naopak obdrží opravený seznam členů, který doplní a zašlou na adresu matrikáře. 1. 3. 1998

Pavel Bejček

Plán kynologických akcí pořádaných v roce 1998

Jarní svody
Praha 5 - 19.4.; Praha 6 -25.4.; Praha 9 - 4.4.; Benešov - 18.4.; Beroun - 18.4.; Kladno - 18.4.; Kolín - 18.4.; Kutná Hora - 25.4.; Mělník - 26.4.; Mladá Boleslav - 5.4.;
Nymburk - 25.4.; Praha-západ - 25.4.; Praha-východ - 18.4.; Příbram - 18.4.; Rakovník - 18.4.; České Budějovice - 18.4.; Český Krumlov - 18.4.; Jindřichův Hradec - 25.4.;
Pelhřimov - 25.4.; Písek - 18.4.; Prachatice - 28.3.; Strakonice - 18.4.; Tábor - 25.4.; Domažlice - 17.4.; Cheb - 4.4.; Karlovy Vary - 25.4.; Klatovy - 3.4.; Plzeň-jih - 2.5.;
Rokycany - 18.4.; Sokolov - 18.4.; Tachov - 18.4.; Česká Lípa - 18.4.; Děčín - 28.3.; Chomutov - 25.4.; Jablonec n/N. - 24.4.; Liberec - 22.4.; Litoměřice - 18.4.;
Louny - 25.4.; Most - 18.4.; Teplice - 11.4.; Ústí n/L. - 11.4.; Havlíčkův Brod - 25.4.; Hradec Králové - 25.4.; Chrudim - 19.4.; Jičín - 26.4.; Náchod - 18.4.;
Pardubice - 26.4.; Plzeň - sever - 25.4.; Rychnov n/Kn. - 26.4.; Semily - 25.4.; Svitavy - 25.4.; Trutnov - 18.4.; Ústí n/Orl. - 2.5.; Blansko - 18.4.; Brno-město - 18.4.;
Bmo - venkov - 18.4.; Břeclav - 25.4; Hodonín - 19.4.; Jihlava - 18.4.; Kroměříž - 18.4.; Prostějov - 25.4.; Třebíč - 26.4.; Uherské Hradiště - 26.4; Vyškov - 18.4.;
Zlín - 18.4.; Znojmo - 26.4.; Žďár n/S. - 26.4.; Bruntál - 25.4.; Frýdek - Místek - 25.4.; Karviná 26.4.; Nový Jičín - 25.4.; Olomouc - 8.5.; Opava - 27.4.; Ostrava - 11.4.;
Přerov - 26.4.; Šumperk - 18.4.; Vsetín - 26.4.

Předběžné zkoušky barvářů v roce 1998
Bruntál - 5.9.; Liberec - 10.10.; Šumperk - 10.10; Trutnov - 17.10.; Zlín - 17.10.; Prachatice - 17.10.; Náchod - 24.10.; Chomutov - 24.10.; Domažlice - 7.11.;
Tachov - 7.11.; Česká Lípa - 7.11.; Jičín - 7.11.

Celostátní soutěž barvářů
6-8.11. 98 Železná Ruda (Šumava) ČMJ Klatovy

Předběžné zkoušky barvářů v ČR - 1997

OMS - ČMMJ plem. celkem
vrchní rozhodčí datum počet psů I. cena II. cena III. cena obstál neobstál
České Budějovice 30.8.1997 BB-2 4 2 2
Penzeš M Sl. kopov-l 1 1

jez. hl-l 1
Bruntál 6.9.1997 BB-4 6 2 2 4
Uhlík J. HB-2 1 1 2
Děčín 6.9.1997 HB-3 3 1 1 2
Kabát M.
Prachatice 18.10.1997 BB-6 8 1 2 3 6
Ing. Soukup F. HB-2 I I 2
Kroměříž 18.10.1997 BB-S 10 2 1 1 4
Macoun M. HB-S I 3 4
Klatovy 25.10.1997 BB-l 4 1
Kabát M. HB-2 2 2

NDO-1 I
Chomutov 25.10.1997 BB-3 5 1 1 2
Malocha HB-2 1 1 1 —

Domažlice 8.11.1997 BB-4 S 1 1 2 2
Kabát M. HB-l 1
Jičín 15.11.1997 BB-S 12 1 2 1 4
Pavlík M. HB-S 1 2 2 5

16.11.1997 AB-l
Br.J.-l I 1

Celkem BB-30 57 8 11 6 25 S
l0-PzB HB-22 57 S 9 5 19 3

Ost-S 57 2 2 I
Celkem 57 13 22 II 46 9
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XII. ročník soutěže barvářů o putovní cenu ČMMJ Praha

Dovoluji si Vás pozvat na XII. ročník soutěže barvářů, který se bude konat poprvé v oblasti Lesní správy Lesů České republiky Železná Ruda
ve dnech 16.- 18.10.1998.

Do města na západní hranici se SRN, proslaveném oběma perlami Šumavy - Černým a Čertovým jezerem a krásnou přírodou, opěvovanou
K. Klostermannem. Pro zájemce z řad účastníků soutěže je připraven výlet k oběma jezerům.
Přesný program soutěže bude upřesněn v propozicích, které budou dostupné u výboru ČMKCHB.
Srdečně Vás zvu a doufám, že se na této akci sejdeme v co nejhojnějším počtu.

Straka Antonín

Plán výstav na rok 1998

termín místo adresa pořadatele
7. - 8. 2. Brno Sekretariát MVP, P.O.BOX 87, 638 00 Brno. tel.: 05/5221 29, 5207 27

mezinárodní
21. - 22. 2. Praha 7 PKS, Kateřina Šdralová, Kopřivnická 613, 199 00 Praha 9

oblastní-teriéři
2. - 3. 5. České Budějovice MVP, P.O.BOX 31, Kněžskodvorská 29, 37021 České Budějovice

mezinárodní tel/fax: 038/271 08
23. 5. Litoměřice Česká národní výstava psů, P.O.BOX 178, 412 01 Litoměřice

národní
30. -31. 5. Ostrava Výstava psů, P.O.BOX 142.70900 Ost. Mariánské Hory.

národní - CAC tel.: 069/35 27 86
6. - 7. 6. Praha Sekretariát MVP, ČKS, U Pergamenky 3, 170 00 Praha 7.

mezinárodní tel/fax: 02/872 22 35
13. 6. Slatiňany Výstavní výbor, Oplatalova 690, Chrudim 11. tel.: 0455/29 39

obl._+_sp._iez
20. 6. Klatovy Václav Janda, Točník 77, 339 01 Klatovy

národní - CAC
27. 6. Praha 4 Kunratice Výstavní výbor, Papímíkova 618, 142 00 Praha 4, tel.: 02/61 71 0894

oblastní
28. 6. Třebíč Výstavní výbor Sv. Cecha 1,67401 Třebíč, tel.: 0618/217 85

oblastní
4. - 5. 7. Brno INTERCANIS, Všetičkova 5, 656 12 Brno

mezinárodní tel.: 05/4321 IS 58, fax: 05/4321 2026
1. - 2. 8. Hradec Králové ZKO, Jiří Štolba, Nezvalova 864, 50002 Hradec Králové

národní - CAC tel.: 049/236 37
5. - 6. 9. Mladá Boleslav INTERDOG BOHEMIA, Luční 286, 293 01 Mladá Boleslav

mezinárodní tel.: 0326/272 20
12. 9. Uherské Hradiště Výstavní výbor, Palackého nám. 293, 686 11 Uherské Hradiště

oblastní tel.: 0632/26 76
13. 9. Praha - Kunratice propoz. budou otištěny ve zprav. KCHJ ČR

klubová_KCHJ
26. - 27. 9. Brno Národní výstava psů, P.O.BOX 87, 638 00 Brno, tel.: 05/52 07 27

národní
4. 10. Praha 6 - Džbán Výst. výbor, vŠZ, Kamýcká 121, 165 21 Praha 6, tel.: 02/2438 3421

oblastní
10. - 11. 10. České Budějovice Sekretariát MVP, K. Světlé 31,37021 České Budějovice

mezinárodní tel.: 038/271 08

Seznam poradců chovu ISHV
Internationaler SchweiBhundverband

Zuchtleiterverzeichnis (Stand November 1997)

MitgHeder: Weitere Mitglieder:
Deutschland: Frankreich:
Verein Hirschmann: Klub fOr Boyerische CFCRHB: HS: BOS:

Gehirgsschweifihunde 1912 e. V.: Pierre BURACK Robert BRAND
Udo PETERS Georg JÖRG 123a, rue de Betteli 10 rue de Walheim
Forsthau Lüsche Gunzesried Ságe 36 F- 57230 Baerenthal F- 68130 Aspach
D- 29367 Steinhorst 87544 Blaichach Tel. (Büro): + 33/88808974 Tel.: + 33/894024 15
Tel/Fax: + 49/5148/247 Tel.: + 49/8321/88083 Tel. (Privat): + 33/87065642
Herr Peters und Herr JOrg sind die federfUhrenden Zuchtleiter fdr HS/BOS On Fax: + 33/88803255
ISHV. Tschecliieu:

Österreich: CMKCHB:
Milan PAVLĺKÖSHV: HS: BOS: Labská 30Fritz PAAR Wolfgang RETSCHITZEGGER TCH- 54351 Špindlerův MlýnHochweg 4a Almtal 541 Tel.: 0438/93388A- 8684 SpitallSemmering A- 4645 Grünau

Tel.: + 43/7616/8220 Slowakei:

Fax: +43/7616/82204 KCHF: / ‘MV Dr. Tibor ZELTVAY7
Ungrn: Schweiz: Orgovanova 3
USV: SSC: SK- 04001 Košice
Stefan BÖHM Bruno BÜCHI Tel/Fax: 095/42 1806
Nagysaller Buchholzstr. 2 Polen:
H- 7571 Labod CH- 9435 I-leerbrugg KPZKP: HS: BGS:
Tel/Fax: + 36/821385140 Tel.: + 41/7 1/7224363 Henryk FONFARA Jacek SENIOW

Fax: +41/71/7227270 ul. 26 marca3l/17 ul. Wejherowska4l/31
PL- 44-300 Wodzislaw PL-54-239 Wroclaw
Tel.: 036/551900 Tel.: 071/518526



Adresář poradců chovu mimořádných členů ISHV
Vorläuflge Mitglieder:

Belgien:
CBCR:
André GODEAU
Bois de Waffe, I
B- 6640 Vaux - sur - Sure
Tel/Fax: 061/255 192

Schweden:
SSK:
Man THOMASSEN
Edsviksvagen 44 c
S- 19145 Sollentuna

Norwegen:
BH VK:
Anne Gun MOUM

N- 7760 Snasa
Tel.: 74152923

Danemark:
DFBV:
Dr. Kan ELVESTAD
Gudenavej 23
DK- 8643 Ans
Tel. (Privat): + 45/86870223
Tel. (BUro): + 45/868882655
Fax: + 45/86882020

Slowenien:
KZS:
Leo FABIANI
Ilirska 27
SL- 61000 Ljubljana

Italien:
A CT:
Fulvio PONTI
via Cesare Rossi, 9
1- 34148 Tnieste
Tel.: 040/826334

Návštěva v kolébce hanoveráků

Ve dnech 29. 5. - 1. 6. 1997 byl náš klub pozván na výroční
zasedání spolku Hirschmann, které se konalo v Schönecku
v dřívějším NDR nedaleko našich hranic.

Mimo toto zasedání v programu byla i přehlídka a honitace
hannoverských barvářů, kde avizovaná byla účast asi 30-ti HB.

Další lákavá nabídka byla možnost účasti na odzkoušení
některých jedinců, kde zkouška měla probíhat na přirozených
stopách jelení zvěře. Takže i toto byla pro nás věc neznámá, jak
to praktikují v tomto spolku, jelikož známe výcvik na části
přirozených stopních drah vysoké zvěře, avšak jak to posuzovat
ve skutečnosti nikdo si z nás představit nedovedl.

První den 29.5. bylo jednání představenstva spojené s pora
dou rozhodčích. Naše skupina účastníků tento den dorazila do
turistické ubytovny poblíž Chebu, kterou nám zde zajistil
Ing. Brychta, jelikož ubytování zde a přesun přibližně 40 km do
Schönecka bylo podstatně lacinější, než zajištění noclehu
v hotelu na německé straně. Večer proběhlo přátelské posezení
u sudu piva, který sponzorsky zajistil člen našeho klubu
Jan Školník. Přítomen naší výpravy byl také čestný předseda
KCHF ze Slovenska a dlouholetý funkcionář Ing. Branislav
Baka.

Na druhý den ráno 30. 5. jsme všichni dorazili na místo srazu
a velice nás zajímalo jak budou hodnoceny práce HB na přiroze

ných stopách. Toto dopoledne byla možnost odzkoušení dvou
psů.

První stopa vedla starším porostem, kde v ranních hodinách
měl procházet jeden kus jelení zvěře a byl viděn zaměstnancem
asi na vzdálenost 120 m.

Pes byl nasazen na počátek, kde byl kus spatřen a dvojice
rozhodčích pomalu postupovala za vodičem a psem se zjišťo
váním případných stopních znaků a bylo na úvaze rozhodčích,
zda jde pes správně a drží stopu, na kterou byl nasazen. Po této
vzdálenosti pes zašel do 30-ti leté houštiny a tam jsme již neměli
možnost sledovat postup celé skupiny. Po ukončení dvojice
rozhodčích konstatovala, že pes stopu držel a šel správně.

Druhá práce začínala na louce, kde v ranních hodinách byly
spatřeny dva kusy jelenů. Stopa vedla asi 150 m po volném pros
toru louky a pak zvěř taktéž zašla do mlaziny.
Pes, který byl na tuto práci nasazen, přešel louku, na které již
nebylo nic znát, další postup jelenů směřoval do přilehlé
houštiny, kam také postupoval pes a vzhledem k tornu, že neby
lo nalezeno žádných stopních znaků, pes rozhodčí nepřesvědčil,
že držel stopu jednoho z jelenů, takže při zkoušce neobstál.

Já osobně co jsem viděl, bych naprosto zodpovědně nemohl
posoudit, že pes jde, nebo nejde po přirozené stopě a byl jsem
opravdu překvapen, že tento spolek se stále drží tohoto zas-

Ukázka PP, který není v ISHV uznáván

Chovný svod klubu Hirschmann Schóneck/BRD



taralého způsobu hodnocení a hlavně, že toto ne moc přesvěd
čivé psu stačí pro získání chovnosti.

Odpoledne byly připraveny dvě uměle našlapané stopy za
pomocí dřeváků v délce asi 500 rn, kde na konci ležel kus černé
zvere.

První nasazený mladý hanoverák šel opravdu pěkně bez je
diné opravy a netrvalo dlouho, kdy na dlouhém řemeni bez před
chozího vypuštění došel ke zhaslému kusu.

Druhý nasazený pes asi po 80-ti metrech ze stopy odbočil,
byl opraven a později u něho zájem o stopu ochaboval. Po něko
likáté opravě na konec stopy ani nedošel.

Avšak ani jeden hannoverák nebyl hodnocen, byla to pouze
ukázka s tím, že vedení klubu tuto možnost odzkušování psů na
umělých stopách projedná, jelikož stále častěji je méně možností
jejich psy hodnotit na přirozených stopách, obzvláště při znač
ném počtu HB, které má tento spolek v evidenci.

Po těchto ukázkách v terénu jsme s poradcem spolku
Hirschmann p. Udo Petersem v hotelu projednávali další
spolupráci a případné možnosti výměny či vzájemného prodeje
štěňat.

Bylo nám řečeno, že jejich spolek má již několik zakou
pených štěňat z našeho chovu, současně jsou v držení a výcviku
jejich zkušených vodičů a v případě, že se osvědčí, bude mož
nost uskutečnit výměnu, nebo prodej 1-2 štěňat, kde výměna je
pro nás z finančních důvodů vhodnější.

V současné době byla tato možnost p. Petersem potvrzena
a čekáme jen na nabídku z jejich strany.

V sobotu 31. 5. v dopoledních hodinách probíhala v hotelo
vém sále výroční schůze spolku Hirschmann, kde účast našich
zástupců byla vřele přivítána.
Projednávala se celková činnost spolku včetně finančního hos
podaření a nezapomínají ani na odměňování zasloužilých členů
spolku.

Atmosféra tohoto setkání byla velice přátelská a nás překva
pila hlavně veliká účast členů a dalších příznivců při pořádání
této akce, která mimo pracovní jednání byla vysoce společen
skou událostí. Sešlo se zde přibližně 300 účastníků včetně rodin
s dětmi.

Po tomto zasedání se konala přehlídka a představování han.
barvářů na horské louce, kde poradce chovu p. Udo Peters před
stavil skupiny HB dle jednotlivých oblastí, dále pak potomky od
jednotlivých chovných jedinců s uvedením počtu dohledaných
kusů.

U některých mladých barvářů nás zarazil vysoký počet
dohledaných kusů. Pravděpodobně do tohoto počtu zahrnují
i nástřely, kde je použito psa pro ověření skutečného postřelení.
Jako zástupce našeho chovu se přehlídky zúčastnil také
p. Josef Šafařík z Přimdy se svojí hanoveračkou. Ostatní zájem
ci v posledním okamžiku účast odřekli, byla to škoda, i tak jsem
byl rád, že alespoň jeden zástupce našeho klubu nás dobře repre
zentoval.

Každý, kdo byl přítomen slavnostnímu nástupu umocněného
zvukem loveckých fanfár a viděl louku plnou hannoveráků byl
nadšen touto podívanou, jelikož bylo opravdu na co se dívat.
Byl to silný zážitek vidět minimálně 50 hannoverských barvářů
pohromadě, porovnávat jejich exteriérovou kvalitu a srovnávat
s naším chovem.

Z dojmu předvedených psů lze konstatovat, že celkový exte
riér hannoverských barvářů u tohoto spolku je skutečně na
vysoké úrovni. I zde bylo samozřejmě několik málo jedinců
s volnější lopatkou, slabší hmotností a u některých jedinců se
vyskytovala i bílá skvrna na prsou. Bílé skvrny rozhodně nepo
suzují tak přísně jako u nás. Avšak z celkového množství
předvedených jedinců množství vad se vyskytovalo pouze oje
diněle. Například otázka otevřeného oka u tohoto plemene s vět
ším množstvím volné kůže je dosti častým jevem na našich výs
tavách.

Po pravdě řečeno ani u jednoho jedince jsem tuto vadu ne
viděl a pravděpodobně se důsledněji snaží z chovu tyto
nedostatky odstranit.

Bylo to opravdu poučné a zajímavé se tohoto setkání zúčas
tnit, navázala se další přátelství a spolupráce s tímto spolkem
ajistě bude velkým přínosem pro náš chov získání štěňat, takjak
nám bylo toto nabídnuto.

Lze si přát, aby takováto setkání byla častější, která vedou
k výměně zkušeností a ve prospěch chovu obou plemen barvářů.

M. Pavlík

Mezinárodní soutěž ve Švýcarsku
Tak jako každé dva roky na konec funkčního období

předsednictva ISHV je pořádána soutěž barvářů zúčastněných
států v této mezinárodní organizaci, spojená s poradou před
stavenstva v ISHV, poradou poradců chovu a hlavním zase
dáním.

Soutěž je umístěna vždy do státu, ze kterého pochází předseda
mezinárodního klubu. V roce 1997 náš klub byl vyzván k účas
ti na 25 ročníku mezinárodní soutěže, která se konala ve dnech
9. 10.-l 1. 10. 1997 v alpském turistickém středisku Wildhausu
a byla to první soutěž, kde nám byla nabídnuta účast dvou našich
psů a možnosti posuzování dvou našich rozhodčích.

Výborem klubu byl vybrán Ing. František Musil se svým BB
ARGO Kalma a Luděk Jurajda s BB SEMTEX Mahríkov kút.
Z našich rozhodčích byl vybrán Ing. Soukup a M. Pavlík, jelikož
oba mimo posuzování měli povinnost účasti při některých zjed
nání. Několik dnů před odjezdem ze zdravotních důvodů musel
Ing. Soukupa pro posuzování nahradit rozhodčí - člen výboru
p. Marián Penzeš.

Společně s naším tlumočníkem Ing. Brychtou jsme dorazili

do Wildhausu 9. 10. v ranních hodinách a ubytovali jsme se
v turistickém autokempu, kde po velice krátkém odpočinku již
ve 14.00 hod. začínala porada rozhodčích.

Byly utvořeny trojice rozhodčích, kde v každé skupině byl
jeden Švýcar a zbývající dva z ostatních států. Celkem bylo přih
lášeno 13 soutěžních barvářů, které posuzovalo 39 rozhodčích
+ 1 vrchní. Odpoledne proběhlo přípravou a kladením kamzičích
stop pro druhý den a současně se konala porada všech poradců
chovu. Tuto řídil hlavní poradce ISHV p. Udo Peters a seznámil
nás se stavem a produkcí štěňat členských států, dovozem
a vývozem stěňat, kde zaznělo několik kritických připomínek
k vývozu štěňat bez souhlasu obou poradců (stát vývozu
a dovozu), nadprodukci štěňat z východního bloku, vývoz štěňat
bez PP, atd...

K této záležitosti a závazným opatřením z tohoto jednání
bych se pozastavil v samostatné kapitole po projednání a navrže
ní opatření ve výboru našeho klubu.

Na druhý den 10. 10. v 8.00 hod. byl za zvuků loveckých
fanfár zahájen 25. ročník mezinárodní soutěže představováním
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zúčastněných psů. Posléze si každý vodič vylosoval trojici
rozhodčích a po krátkých proslovech organizátorů a hlavního
rozhodčího byl odjezd do míst, kde byla pro každého psa za
pomoci hole připravena stopní dráha kamzíka v délce kolem
1000 m stáří 15-20 hodin.

Na konci stopy u některých prací byla položena čerstvá deka
z kamzíka a u některých prací byla položena ulovená kamzičí
zver.
Pro tuto soutěž byl vydán samostatný zkušební řád, kde pes
mohl získal následující body:
1) Nalezený nástřel psem a nahlášený vůdcím celkem 10 b.
2) Vypracování zpětné stopy v úhlu 25-30,50 m dlouhé

celkem 40 b.
3) Vypracování dvou pravoúhlých háků (1 hák 20 b.)

celkem 40 b.
4) 2x nahlášení lože (1 nahlášení 15 b.) celkem 30 b.
5) Nalezení 5-ti ozn. listů na stopní dráze a sebraných vodičem

(1 list 20 b.) celkem 100 b.
maximum získ. bodů 220

Počátek každé práce spočíval v tom, že byl vodiči ukázán
čtverec o rozměrech 50 x 50 m a v tomto prostoru musel pes
nalézti pomyslný nástřel, který byl označen barvou, střiží,
kousky deky, případně úlomky kostí či svalovinou.

Pes, který nepřivedl vodiče na nástřel a začal pracovat na
stopě, případně vodič místo nástřelu nenahlásil, ztratil prvních
10 bodů.

Další obtížná část byla zpětná stopa (vratistopa), kde
převážná část zúčastněných psů nedošla až nakonec a pod
větrem si zkrátila konec ostrého úhlu stopy o několik metrů
a i když pes správně pokračoval po stopě, přišel o dalších
40 bodů. Obdobně bylo hodnoceno i vypracování dvou pravo
úhlých háků. Pes, který si roh háku zkrátil a i když dále pokračo

val dobře, ztrácel cenné body.
Na celé stopní dráze bylo položeno a kolíčkem připevněno

5 očíslovaných listů, které měl vodič sebrat a dle počtu sebra
ných listů získal příslušné body.

Nechci se zde kriticky vyjadřovat k vypracovanému zkušeb
nímu řádu pro tuto soutěž, avšak s loveckou praxí a úspěšností
barváře při dosledech to mělo velice málo co společného.

Pakliže se vodič díval pod nohy, aby nepřehlédl položené
listy, nemohl sledovat psa jak pracuje a zdali příkladně neukazu
je lože, barvu atd. Kdo sledoval psa, přehlédl položené zelené
listy na stopě. Sám jsem byl svědkem, že vodič ukazoval
nalezenou barvu rozhodčím a 20 cm od tohoto místa ve stopě, po
které šel i pes ležel očíslovaný list, který vodič přehlédl,
rozhodčí jej viděli, sebrali, ale neudělal to vodič a nebyl mu také

započítán a ohodnocen.
Mnohdy jsem nabyl přesvědčení, že je zde zkoušena

bystrozrakost vodiče, než spravedlivé ohodnocení práce a ko
nečný výsledek psa.
Jednotlivá lože ve stopní dráze byla pokapána barvou se
zanecháním střiže, případně i malým kouskem svaloviny.
Vzhledem ke skutečnosti, že celá stopa byla pokapána barvou až
na úsek 30-ti metrů, bylo velice málo pravděpodobné, že pes
u lože zastaví a vodič jej oznámí.

Na druhý den se vše opakovalo na stopách vysoké zvěře, kde
přes noc hustě pršelo a foukal až do rána silný vítr. Na stopách
barva již znát nebyla a mnohdy vítr odvál i položené listy pro
získání příslušných bodů. Převážná část nakladených stop byla
umístěna ve strmém vysokohorském terénu, kde i samotný
pohyb vodiče bez psa činil značné potíže.

Někteří vodiči měli práci ještě znesnadněnou přítomností
živé kamzičí zvěře, nebo pasoucím se hovězím skotem.

V odpoledních hodinách 11. 10. pak proběhla závěrečná
porada rozhodčích v 17.30 hod. mše Sv. Huberta, po které násle
doval společenský večer s vyhlášením výsledků a udílením cen.
O půlnoci bylo předáno předsednictví mezinárodního klubu
nově zvolenému prezidentovi p. Dr. Georgu Volquardtsovi,
který je současně i předsedou spolku Hirschmann. Místopředse
dou v ISHV byl zvolen dřívější prezident p. B. Büchi ze Švýcarska.

Co na závěr k této akci dodat. Každý z nás si odvezl řadu
dojmů, poznatků a zkušeností, navázala se přátelství s lidmi,
kteří mají stejnou zálibu a koníčka jako naši členové klubu.
Poznali jsme krásný kout nedotčené přírody, která zářila čistotou
a pořádkem.

Organizátoři s uspořádáním této akce měli jistě nemalé staro
sti k zajištění zdárného průběhu, i když vždy by se dalo něco zlepšit.

Otevřená otázka zůstává, zdali náš klub i v dalších letech
bude dostatečně silný a finančně schopný držet krok s ostatními
státy v ISHV. Tento problém mají jistě i ostatní státy dřívějšího
východního bloku. Avšak mimo tento klíčový problém členství
v ISHV pro nás zůstává celá řada povinností, seriozního jednání
a vystupování ne jenom v mezinárodním měřítku, ale také ve
vnitroklubové činnosti dodržováním všech ustanovení našeho
klubu. V tomto směru máme jistě co zlepšovat a bude to jistě
jedna z prvních věcí, kterou se bude nový výbor po volbách
v roce 1998 zaobírat.

Na závěr mi dovolte poděkovat oboum našim vybraným
vodičům p. Jurajdovi a Ing. Musilovi za výbornou reprezentaci
našeho klubu ve Švýcarsku. Taktéž děkuji sponzorům za

finanční a materiální pomoc při této akci.
M. Pavlík

MZB Wildhaus - Švýcarsko. Úspěšná dohledávka vodiče z SRN a dohledaný kamzík. Rozhodčí Penzeš, Brand, Wiederkehr

J-ý ; J.*-
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25. Mezinárodní ročník soutěže barvářů 9 -11. 10. 1997
Jméno psa plem. stáří vůdce Stát opravy Sa: body Sa:

KJ K J
I. CENA Rieke von der Föhrenhaid HB 3 Retz-Neause CH. D O O O 145 105 250

11. CENA Citan du Lisenberg BB 6 Hacquard Phil. F O 1 1 145 125 270
II. CENA Corina v. Bodenwald HB 6 Rudin Samuel CH 1 I 2 170 160 330

111. CENA Gundi v. Wasgau BB 3 Schmitt Oliv. D I 2 3 125 145 270
111. CENA Semtex Mahríkov kút BB 5 Jurajda L. CS I 2 3 125 65 190

Argo Kalma BB 7 Musil Frant. CS O 3 3 140 80 220
Joe du Silltal 1-IB 3 Spiegel Jean F 3 I 4 60 150 210
Cora v. d. Heide BB 9 Borngrber J. D 2 3 5 125 10 135
Hak von Borse BB 2 Kubanda St. S 3 2 5 20 70 90
Tembo vom Oberharz l-IB 3 Malt Bernd RU. D 2 3 5 35 10 45
Fenyvesi Nyomkeresh Amanda HB 3 Monoastori Las. U 3 3 6 15 70 85
Hexa von Prales HB 3 Jurský Jar. S 1 A 170 A
Grandel v. Wasgau BB 3 Imboden Lud. CH A O — A 150

K - kamzičí zvěř J - jelení zvěř A opravy
poznámka - pro hodnocení byl rozhodující počet oprav, dále počet bodů. Na jedné práci nesmělo být více jak 3 opravy
Wildhaus 11. 10. 1997

Zpráva o chovu barvářů v ČR za rok 1997

V tomto čílse bych Vás chtěl velice stručně informovat
o výsledcíhch dosažených v chovu obou plemen, o štěňatech,
která byla odchována, počtu chovných jedinců, které máme
k 1.1.1998v evidenci a ostatních záležitostech, které jsou s touto
problematikou spojené.

Samozřejmě i tento rok došlo k některým změnám vychova
telském a zápisním řádu. Na jednu podstatnou změnu bych rád
ihned na začátku upozornil a to, že fena svojí chovnost skončila
vždy v tom roce, kdy dosáhla 8 let. Nová úprava tohoto řádu
umožňuje krýt fenu naposledy v den dosažení stáří 8 let.

Upozorňuji na tuto skutečnost hlavně majitele chovných fen,
kteří žádají o vystavení doporučení ke krytí, jelikož pro posled
ní krytí je rozhodující den narození feny, který je stanoven jako
dnem poslední možnosti krytí feny.

Samozřejmě i zde je možnost udělení vyjímky poradcem
chovu, pakliže to bude u mimořádně kvalitního jedince, kde se
asi 1 měsíc před předpokládaným háráním musí k zdravotnímu
stavu vyjádřit také veterinární lékař.

V našem minulém zpravodaji jsem uvedl doslovný překlad
nového standardu bavorského barváře. O některých změnách
jsem se také již zmiňoval a nechci se zde opakovat, avšak chtěl
jsem podotknout, že změna velikosti u psů a fen je pro náš chov
velice nepříjemná. Zvýšení minimální výšky u fen o 4 cm a psů
02 etuje velice citelná zrněna, která se nám projevila již na výs
tavách v roce 1997, kde celá řada fen tuto minimální výšku
nedosáhla a nebude možnost je zařadit do chovu.

Je však nemožné při současném stavu chovných fen u BB
vyřadit z chovu všechny jedince, kteří toto výškové rozpětí nes
plňují. Navíc zde není možná žídná tolerance ± 2 cm jak tomu
bylo u standardu starého. Současné chovné feny, které jsou málo
pod výškový limit budu pro chov používat s vyhledáním krycích
psů, kteří jsou výškově na horní hranici limitu. I tak pravdě
podobně všechna štěňata z takovéhoto spojení nemusí dosáh
nout požadované výšky. Bude pak hlavně záležet na výstavách“
a bonitacích, kde se pravděpodebně všechny jedinci chovu neza
řadí.

Z tohoto důvodu bych rád požádal všechny chovatele o ma
ximální péči a výživu štěňat, kde do jisté míry i krmením štěňat
můžeme celkový vzrůst z části ovlivnit.

Chtěl bych opět připomenout, že v rámci poptávky po štěňa
tech obou plemen se nám až na velice malé vyjímky daří pop
távku a zájem o zajištění štěňete pokrýt. Proto se nebudeme nutit
do maximální produkce štěňat, ale budeme se snažit zlepšovat
exteriérovou stránku našich barvářů. U BB je to především již
zmíněná výška, jemné osrstění, vybočující přední končetiny
a kratší závěs. U hannoverských fen nám chybí mohutnost a těž
ší hlava, přiléhající závěsa u obou pohlaví je dosti častým jevem
otevřené oko, což je u tohoto plemene vylučující vada.

Jistě máme co zlepšovat, avšak porovnáme-li obě plemena
a dnes máme možnost vidět i zahraniční jedince v rámci akcí
pořádaných ISHV, musím říci, že se nemusíme v zahraniční
konkurenci za naše psy stydět jak po stránce exteriérové tak i po
stránce pracovní. Sami můžete na výstavách vidět, že například
bílé skvrny na prsou či tlapách našich barvářů se u nás vyskytu
jí opravdu jen mimořádně, což v zahraničí je stále dosti často
vidět u obou plemen.

Chtěl jsem tímto pouze říci, že chceme-li si dobrou pověst
a úroveň exteriéru našich psů nadále uchovat, musíme drobné
exteriérové vady stále z chovu odstraňovat a na výstavách se
musíme smířit se skutečností, že výborné ocenění může získat
pouze ten jedinec, který se nejvíce přibližuje standardu plemene.
Toto si každý vystavovatel musí uvědomit, proto také u nás do
chovu je připuštěn jedinec s výstavním oceněním „velmi dobrá“,
což naprosto vylučuje mít hrubé vady, promíjí se drobné vady,
nikoli však morfologické a toto ocenění může být uděleno jen
prvotřídnímu jedinci.

Řada vystavovatelů je však zklamána, pakliže jejich pes neob
drží známku výbornou, nebo nějaký titul. Chtěl bych, aby si kaž
dý uvědomil, že chováme plemena pracovní a nikoli společenská.

S mírným ohodnocením se velice často setkáváme u rozhod
čích, kteří posuzují více plemen, barváře nevlastní, neví čeho
chceme po stránce exteriérové v chovu jednotlivých plemen
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dosáhnout a tímto jednáním klamou vystavovatele, avšak na

druhé straně nemají žádné protesty, nemusí zdůvodňovat své

rozhodnutí. O toje pak chovatel, nebo majitel psa více zklamán,

když mu jej na další výstavě posuzuje rozhodčí z našeho klubu.

Někdy si toto posouzení rozchází až o dva stupně. Takovéto

posouzení našim barvářům neprospívá a rozhodně to není cesta

k zlepšení exteriéru. Proto a hlavně z tohoto důvodu byla zave

dena u našich plemen povinná bonitace.
V současné době je bonitační tabulka přepracována a důvo

demje podrobnější celkový rozpis a tyto údaje lze zakódovat do

čísel a písmen, které pak při bonitaci budou zapsány do PP.

Výsledek řady čísel a písmen nebude sloužit pouze poradci
chovu, ale využijí toho i zájemci o štěně, kde z PP rodičů si

mohou udělat obrázek o eXterierovém popisu obou rodičů.

V pozdější době např. barva oka, osrstění, zbarvení, maska, atd...

zjistit, po kterém z rodičů co štěně zdědilo, případně přenášení
exteriérové vady, nebo nežádoucí vlastnosti bude možno zjistit

původce.
Tento návrh je ve stádiu zrodu, pravděpodobně po zpraco

vání a schválení výboru klubu tento nový bonitační systém bude
zaveden od 1.1.1999.

Dále bych chtěl několika řádky reagovat k produkci štěňat.

Pakliže je budeme porovnávat s rokem minulým moc důvodů ke

spokojenosti nemáme.
Štěňat bylo ponecháno o 41% méně než v roce 1996. Citelný

pokles se projevil hlavně u plemen HB. Není to však nic zvlášt

ního, produkce štěňat každoročně kolísá dle poptávky a zájmu

o štěňata a porovnáme-li to s produkcí han. barvářů spolku
Hirschmann, který má v evidenci přibližně 250 HB a v roce
1996 mají odchované pouze 3 vrhy s počtem 17 štěňat a v roce
1995 mají zaevidováno 5 vrhů s počtem 37 štěňat.

Takže i u nás není třeba se nutit do nadprodukce štěňat a pak

celé vrhy nabízet prostřednictvím inzerátů a vnucovat kde komu.
Domnívám se ostatně, že jsme klub, který chová pracovní ple

meno a měla by nás především zajímat otázka, do jakých rukou

se naše štěňata dostanou, jaké budou mít zajištěné prostředí pro
výcvik a další lovecké uplatnění.

Z přiložených tabulek si každý může za minulý rok zjistit,
kolik štěňat z celkové produkce se zúčastnilo výstav, Pzb, IHB

a celkově kolik nových jedinců bylo v tomto roce uchovněno. Je

to opravdu škoda, že velká část odchovaných barvářů svoje
poslání neplní a skutečně u některých zahraničních klubů se této
otázce klade prvořadý význam při rozdělování štěňat pro vážné

zájemce.
Chtěl bych se při této příležitosti zmínit, že při soutěži ISHV

ve švýcarském Wildhausu dne 9.10.1997 na poradě poradců

chovu všech zúčastněných států bylo přijato usnesení o dovozu

a vývozu štěňat mezi členskými státy ISHV.
Již minulá porada naznačila, že tato otázka skýtá celou řadu

problémů a některé státy ať již z důvodů komerčních nebo

nasyceností trhu a i jistého druhu konkurence se brání dovozu

štěňat ze zahraničí. Naopak některé nově přijaté státy potřebují

do svých chovů novou nepříbuznou krev, což je i naše potřeba.

Konečné rozhodnutí hlavního poradce ISHV p. Udo Peterse

je, že na dovozu a vývozu se vždy musí dohodnout a souhlas

k jeho uskutečnění dát oba poradci chovu. Jak stát dovozu, tak
stát vývozu. Vzhledem ke skutečnosti, že v poslední době naši
chovatelé mají zájem o cizí štěňata a taktéž je i o naše štěňata

zájem v zahraničí, uveřejňuji na konci tohoto článku seznam
poradců chovu zúčastněných států ISHV a každý, kdo bude mít

zájem a možnost buď prodeje, koupě či výměny ze zahranicí.

musí si od příslušného poradce opatřit písemný souhlas.

Při prodeji pak poradce na základě písemného souhlasu,
který obdrží společně i s poplatkem za prodej jediice do

zahraničí je vydán souhlas klubem pro ČMKÚ Praha, která po

tom provede orazítkování PP exportním zrazítkem. V letošním
roce máme ještě z mezinárodního klubu obdržet tzv. výkonostní

razítko, kterým budou poradci chovu ještě označovat naše PP.
Při této příležitosti upozorňuji na skutečnost, že celá řada

zájemců si v roce 1997 zakoupila štěňata v sousední SR nebo
Polsku bez souhlasu poradců. Toto však platí již od loňského
roku a členská základna s tím byla seznámena. Žádám všechny
členy o dodržování tohoto nařízení, je nám toto v zazraničí

vyčítáno a takovýmto jedincům nebude umožněno získání
chovnosti.

Dále Vám zde na ukázku uvádím PP spolku, který vznikl
rozdělením německého klubu. Tento spolek v ISHV není
uznáván ajedinci s tímto PP nebudou v rámci ISHV připuštěny
n avýstavy, zkoušky, atd. Proto si nezajišťujte jedince s tako

výmto PP.
Na závěr mi dovolte, abych Vám poskytl tabulkový přehled

chovného materiálu, výstav a využití naših reproduktorů.
Při každé žádosti doporučení ke krytí se snažím vybrat tři

jedince, avšak u některých fen vzhledem k blízké příbuznosti
mám možnost nabídnout chovateli pouze jednoho psa.

V roce 1997 byla do naší republiky dovezena 2 štěňata fenky
BB z PR I štěně - pejsek BB z SRN a několik štěňat BB ze SR
z čehož pouze jedno bylo se souhlasem poradců. Naopak do
SRN byla prodána 2 štěňata HB a 2 dospělí chovní psi.

V roce 1997 bylo po dohodě poradců uskutečněno i krytí
cizích fen. Jednalo se o 1 krytí hannoverské feny v SR, jedno
krytí polské hannoveračky. U BB taktéž byla pokryta jedna pol

ská fena ajedna slovenská. Štěňata z tohoto krytí nejsou uvede
nav našich přehledech, jelikož štěňata jsou zapsána v cizích ple
menných knihách.

Počet chovných jedinců pro rok 1998 má velice malý vzes

tup mimo hannoverské feny, kde je citelný pokles ze 17 fen na
11. Důvodem tohoto snížení je vyřazení 5-ti fen pro stáří a I fena
po porodu v roce 97 uhynula. Žel za celý rok 1997 nezískala
žádná hannoverská fena chovnost.

Věřím, že je to dočasné snížení chovné základny a aktivisté
ve svých oblastech pomohou splnit chovné podmínky u všech,
kterým se to ještě nepodařilo například organ. výcvikových dnů,
radou, nebo poskytnutím potřebných informací.

Z každoroční produkce štěňat by měl být větší nárůst a ná
hrada za jedince, kteří jsou z chovu vyřazeny, nebo uhynou.

Například v roce 1996 bylo odchováno a zapsáno v Plemen
ně knize 45 štěňat BB a 64 HB z těchto štěňat se v roce 1997
zúčastnilo na jarních svodech 40 BB a 28 HB. Na výstavách se
však účastní asi 50% jedinců.
Předběžné zkoušky převážná část barvářů absolvuje pouze jed
nou a v roce 1997 jich bylo přibližně 26 BB a 20 HB. Z tohoto
IHB úspěšně absolvovalo v roce 1997 sedm BB ajeden HB.

Takto se pozvolna z celkové produkce vytrácí návaznost
a snaha o co největší množství jedinců dostat do chovu.

Mělo by to být však snahou každého majitele barváře a ja
kousi otázkou cti, pakliže nemá pes exteriérové vady, které jej
z chovnosti vylučuji, avšak po pracovní stránce by měl každý
pes mít šanci absolvovat IHB.

Chtěl bych do nové chovatelské sezony všem majitelům
a chovatelům barvářů, zároveň tak všem členům našeho klubu
poděkovat za dobrý přístup v chovu a výcviku obou plemen, za
propagaci barváře včetně dobré reprezentace doma i v zahraničí.
Každému přeji mnoho úspěchů v soukromém a společenském
životě a mnoho dobrých zážitků při práci s barváři.

poradce ČMKCHB
M. Pavlík

-14-



Chovní psi v ČR k 1. 1. 1998
poř. plemeno Jméno psa rok výstavy zkoušky - cena majitel
čís. nar. Pzb IHB Sou MFK

1 HB ARGO z Poust.doliny 1993 CACIB I. I. Ing. Č. Ryvola

2 HB BRIT z Májku 1991 CACIB II. II. M. Macoun

3 HB BRIT z Němcova Mlýna 1991 V.D. I. II. M. Rydrych

4 HB CINKOS Mezhkhvesd-M 1992 V.D. 11. I. Fr. Novák

5 HB DRAGO z Octárny 1989 VD. I. II. V. Vohradský

6 HB ERAN z Octárny 1993 Výb. I. II. lil. Ing. St. Vlach

7 HB LINEKER z Javor, louky 1992 CAC I. I. III. Al. Klement

8 HB LINO z Javor, louky 1992 CACIB II. I. M. Pavlík

9 HB ORAN z Javor, louky 1994 CAC I. II. J. Konečný

I BB AGIN z Viedenky 1990 Výb. I. II. Š. Gabriš
2 BB ARGO z Bernova 1994 Výb. II. I. J. Ticháček

3 BB ARGO Kalma 1991 V.D. II. I. 1. Ing. Fr. Musil
4 BB ATOS od Fígla 1993 CACIB II. 11. M. Penzeš

5 BB AZOR Staniš. dolina 1991 V.D. II. 11. P. Vodička

6 BB BEN z Čierného Balog 1992 CACIB II. I. M. Pavlík

‘7 BB BROK Dedovec 1989 V.D. I. II. M. Čierný

8 BB CANDY od Vágnara 1989 CACIB II. I. ZS Lesy

9 BB EGON Gaštanica 1993 CACIB II. I. R. Vrba
10 BB ERI Kalina 1989 VD. 1. II. J. Martoník
II BB GOLF Ležisko 1994 VD. 1. 1. J. Soja
12 BB PÉR Mahríkov kát 1990 VD. I. I. M. Dudák
13 BB SEMTEX Mahr. kút 1992 CACIB I. I. I. I. L. Jurajda

Využití plemeníků v chovném roce 1997
plemeno Jméno psa počet z toho počet ště. ve vrhu počet štěňat na

krytí úsp. neús. psů fen vrh krytí
HB CINKOS Mezbkóvesd- Menti 4 4 22 16 9,5 9,5
HB EGAP, Kladsko 2 2 9 8 8,5 8,5
BB EGON Gaštanica 5 3 2 12 13 8,3 5,0
BB BEN z Čierného Balogu 4 4 16 12 7,0 7,0
BB ATOS od Fígla 2 1 I 3 4 7,0 3,5
BB BLEN z Borše I I
BB ARGO Kalma 1

Evidence vystavených doporučení - 1997
plemeno Jméno psa Sa číslo krycího listu .../97

HB CINKOS Mezbkdvesd-Menti 5 2, 4, 7, 9, 12
HB BRIT z Němcova mlýna 2 2, 9
HB EGAR Kladsko 3 3, 7, 18
HB OMAR z Javornického louky 2 12, 18
HB ORAN z Javornické louky 1 19
HB LINEKER z Javornické louky 1 19
HB ARGO z Poustevecké doliny I 19
HB BRITz Májku 1 19

BB ARGO Kalma 4 1, 10, 11,20
BB BENz Čierného Balogu 6 5, 10, 13, 15, 16,20
BB EGON Gaštanice 7 5, 6, 8, 10, 11, 17, 22
BB AZOR Stanišova dolina 5 6, 8, 13, 16, 17
BB BROK Dedovec 2 6, 8
BB ATOS od Fígla 3 13, 17,20
BB ClROzBorše I 15
BB CANDY od Vágnara 1 15 ‘

BB SEMTEX Mahríkov kút I 16
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Seznam chovných fen k 1. 1. 1998

Č. p1. Jméno majitel - adresa chovnost do:

1 HB ALMA z Májku Gottvaldová Z., Konrádova 9, Brno 13.6.1998

2 HB ASTA z Májku Jemelka B., Dolní Poustevna 129 13.6.1998

3 HB BETTY z Němcova mlýna Soukup F., Obecnice 286 11.7.1999

4 HB CATRIN Jelenovka Hůrka F., Strašice 485/lil 5.8.2000

5 HB CLEA Jelenovka Bureš J., Komenského 548. Kryry 5.8.2000

6 HB CORA Jelenovka Volf V., Rájovská 156, Perštejn 5.8.2000

7 HB DÁDA Kladsko Hennrich Kurt, Vysoká pec 107 3.8.2000

8 HB GERA z Javor, louky Ostádal F.. Kláš. Mlýn 4, Rejštejn 12.2.1998

9 HB LUCKA z Javor, louky Kasala F., Osičko 125, Loukov 26.5.2000

10 HB NELA Jezbiny Šafařík J., Přimda 161 8.6.2002

1 1 HB RONA z Javor, louky Hauerland F.. Bystřice p. Lop. 344 1.9.2002

1 BB AIDA ze Žlebské Janota J., Smolovská 329, Bělá p. R. 14.8.2000

2 BB ALKA Říčka Bělá Bejček P., Bílý Potok 31 28.7.2001

3 BB ALMA Říčka Bělá Plíšek J., Tovární 737, Nové M. p. S. 28.7.2001

4 BB ARISA Foluš StýbloJ., Lomnicen. Popel. 1108 15.4.1999

5 BB ARNE Říčka Bělá Ščudla K., Úzká 290, Česká Ves 28.7.2001

6 BB AURA od Fígla Mrázek P., Míru 397, Javorník 16.12.2001

7 BB BÁRA z Ládunku Pilát M.. Palackého 4275, Chomutov 9.6.1998

8 BB BORA Jágrová Novák L., Kozlov 1060 6.7.2003

9 BB CIFRA Štiávnická dolka Myslivec J., Nová ves 165. Přimda 30.6.2001

10 BB CIRA Jasanový hřeben Klement A., Havlíčkova 405, Hluboká 12.6.2002

11 BB CITA Říčka Bělá Kováčik J., Domašov 244, Bělá p. P. 13.1.2003

12 BB EMA Jelení potok Hlasa O., Fibichova 2684, Most 7.5.2001

13 BB OLA od Tyrolské chaty Svoboda M., Domažlická 112, Koloveč 6.3.2002

14 BB RAJKA Mahríkov kút Němec E., Baně 1167, Praha 5 - Zbraslav 21.4.1999

15 BB SOJA Mahríkov kút Hason P., Pitín 158 17.5.2000

Přehled o chovu barvářů v ČR za rok 1997 HB BB poznámka
Početchovnýchfenprorok 1997 17 13 prorok98 11/15
Počet chovných psů pro rok 1997 10 12 pro rok 98 9/13
Počet vystavených doporučení ke krytí 7 10
Počet vystavených náhr. dop. ke krytí 1 2
Počet nevyužitých doporučení ke krytí 2 -

Počet nezabřezlých fen - 4
Počet nehlášených výsledků krytí - -

Počet narozených štěňat - psů 31 31
-fen 24 29

Sa: 55 60
Počet ponechaných štěňat. - psů 18 1 I

-fen 11 24

Sa: 29 35
- —‘ —-..-

Fena BB Binci cid Margaretky a pes BB Atos od Fígla ze
slovenského chovu. Majitel M. Penzeš.
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Výstavy v ČR - 1997

Místo a druh výstavy plemeno výborný velmi dobrý dobrý neoceněn Sa:
datum
rozhodčí poč. % poč. % poč. % poč.

Brno - MVP
9. 2. 1997 BB 3 100 3
Josef Němec
Litoměřice - NVP BB 1 100 1
24. 5. 1997 HB 4 100 4
Josef Hejda
Nitra - MVP
7. 6. 1997 HB 1 100 1
Ing. Bronislav Baka
Brno -MVP BB 3 30 2 20 4 40 1 10 10
6. .7. 1997 HB 4 100 4
Milan Pavlík AB 3 50 1 16 1 16 1 16 6
Hrádek u Nechanic
27. 9. 1997 BB 1 50 1 50 2
Ing. J. Dostál
České Budějovice BB 2 66 1 33 3
25. 10. 1997 HB 1 50 1 50 2
MVDr Fr. Šimek AB 4 66 I 17 17 6

CELKEM: 27 7 5 3 42

Výcvikový rok 1997
Příprava barvářů, hodnocení a výsledky ze zkoušek

Ukončil se rok 1997 a naší povinností je zhodnotit přípravu,
výsledky a hodnocení našich barvářů. Současně s tímto je však
nutné si ujasnit, kolik času bylo věnováno přípravě a výcviku
a zda jsme někde něco zdánlivě nepodstatného neopoměli a toto
se nám v pozdější době tvrdě nevyplatilo formou nízkého ohod
nocení na zkouškách, nebo neúspěšnou prací v praxi. Správně
vedený výcvik a příprava barváře spočívá v systematické práci
od jednoduché discipliny po složitější s neustálým opakováním
vypracovaných cviků. V naší barvářské praxi k ověření výsled
ků a výkonu slouží jako první předběžné zkoušky. Na těchto
zkouškách se ověřují vrozené vlohy barvářů a schopnost dohle
dávat postřelenou a zhaslou zvěř. Absolvování předběžných
zkoušek kvalifikuje barváře jako lovecky upotřebitelného na
dohledávání jelení, dančí a mufloní zvěře. V uplynulém roce
1997 bylo v České republice uspořádáno v rámci jed
notlivých OMS 10 předběžných zkoušek barvářů. Na těchto

akcích bylo prověřeno celkem 55 barvářů. Z tohoto počtu
splnilo požadavky zkušebního řádu 46 psů a 9 psů neobstá
lo. Následuje zařazení a získání pořadí a počet v jednotlivých
cenách:I. cena - 13 barvářů, II. cena - 22 barvářů, III. cena -

11 barvářů.
Dále provedu hodnocení podle jednotlivých disciplin:
Vodění na řemeni: 4 - 33 psů, 3 - 5 psů, 2 - 1 pes,
na volno: 4 - 8 psů, 3 - 4 psi, 2 - 2 psi,
Odložení na řemení: 4 - 15 psů, 3 - 3 psi,
na volno: 4 - 9 psů, 3 - žádný pes.
Stopa: 4 - 20 psů, 3 - 16 psů, 2 - 8 psů.
Hlášení: bylo oznámeno šestkrát - hodnocení: 2 - 2 psi, 1 - 1
pes, tři psi nebyli hodnoceni.
Oznamování: 4 - 9 psů, 3 - 6 psů, 2 - 8 psů, 1 - 8 psů.
Chování v kusu: 4 - 33 psů, 3 - 7 psů, 2 - 3 psi.
Chuť do práce: 4 - 26 psů, 3 - 14 psů. 2 - 3 psi.
Naši pozornost by mělo zaujmout hlavně hodnocení v práci na

stopě, kdy výsledná známka 4 u 20 barvářů je poměrně malý
počet z celkového množství prověřovaných. Dobré znamení
můžeme konstatovat u discipliny hlášení, že bylo nahlášeno
6 barvářů, i když podmínky splnili jenom tři. Značí to však začí
nající zájem o zvládnutí této části předběžných zkoušek.
Oznamování také doposud dělá problémy a tato disciplina
nadále zůstává problémem a svědčí to o málo důsledném přís
tupu ve výcviku. Nemělo by se stát, aby barvář předváděný na
předběžných zkouškách přišel poprvé do přímého kontaktu se
zvěří, i když na druhé straně podmínky jsou čím dál omezenější,
co se týká množství zvěře, ale je možná i různá náhrada (deka ze
zvěře). K závěru této části chci poukázat na dobrou organizaci a
přípravu zkoušek, včetně vytypování vhodných prostorů, dále
značný zájem pořádajího OMS, případná aktivita sponzorů na
zabezpečení hodnotných cen pro zúčastněné majitele barvářů.

Rozeberu příčiny neúspěchu 9 barvářů na předběžných
zkouškách:
OMS - Děčín
- neobstál 1 pes - HB - nevypracování stopy
OMS - Kroměříž
- neobstáli 2 psi - BB - odešel z místa odložení řemenu
- HB - nevypracování stopy
OMS - Chomutov
- neobstáli 2 psi - BB - nevypracování stopy
- HB - hlasitý při odložení na řemeni
OMS - Domažlice
- neobstáli 2 psi - BB - nevypracování stopy
OMS - Jičín
- neobstáli 2 psi - BB - nevypracování stopy
- AB - odešel z místa odložení
Může se stát, že při zkouškách dojde k určité indispozici jak
u vedoucího, tak i u barváře, vhodným výcvikem a vytvořením
možných rušivých vlivů při výcviku tento jev musíme snížit na
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minimum a zabezpečit dokonalou přípravu našeho barváře.
Z uvedeného přehledu je zarážející ta skutečnost, že z 9 neúspěš
ných barvářů bylo negativně hodnoceno 5 barvářů v práci ze
stopy, což by měla být jeho nejsilnější stránka. Příprava psa na
PzB spočívá v práci na umělé stopě s použitím spárků a to při
trochu poctivém přístupu musí zvládnout každý vedoucí se svým
psem. Bylo by zajímavé vyhodnotit od jednotlivých vedoucích,
kolik cvičných stop absolvoval se svým barvářem v přípravě na
zkoušky. Je třeba příčinu neúspěchu dokonale vyhodnotit a přij
mout zásadní opatření a vyvarovat se vzniklých chyb v naší další
činnosti.
OMS - Šumperk - předběžné zkoušky probíhaly 11. 10. 1997.
Výsledné tabulky však byly zaslány až 26. 2. 1998, proto zve
řejňuji přehled samostatně, vzhledem k tornu, že údaje jsou již

celkově zpracovány. Zkoušek se zúčastnilo celkem 8 psů (5-BB,
3-HB). Výslednost byla následující:
I. cena - 2 psi (BB)
II. cena - 2 psi (BB,HB)
III. cena - 3 psi (dva BB, jeden HB)
neobstál I pes (HB) - nevypracování stopy
V práci na stopě byly hodnoceni známkou 4 - 3 psi, známkou
3 - 1 pes, známkou 2 - 3 psi, jeden neuspěl. K dokonalé a úplné
evidenci je nutné, aby si zodpovědní činitelé plnili řádně své
povinnosti a nedocházelo k opožděnému zasílání výsledků a tím
ke ztěžování práce ostatních zainteresovaných lidí. Plnění zku
šebního řádu by mělo být beze zbytku a včas.

M. Kabát

Seznam barvářů z předběžných zkoušek v roce 1997 s umístěním v I. ceně
poř. Jméno psa Jméno plem. 1. 2. 3. 4. 5. 6. celkem
číslo vedoucího a b a b — a b — — bodů

1. BERYL ze Žlebské Zábrana F. BB 4 4 4 4 4 4 216
2. BALlNzLibáku JaníkM. BB 4 4 4 4 4 4 212
3. CIRO z Modravského údolí Ťulpík J. HB 4 4 4 4 4 4 208
4. CITA z Hvozdnice Novák L. BB 4 4 4 4 4 4 204
5. EMA Dachvoj Onderka B. HB 4 4 4 4 4 4 204
6. ORKA Jezbiny Hlisnikovský HB 4 4 4 4 4 4 204
7. CÍR Hvozdice Kolář J. BB 4 4 4 3 4 4 194
8. CIRA z Moravského údolí Valenta L. HB 4 4 4 3 4 4 194
9. AIDA od Margaretky Pluhař V. BB 4 4 4 3 4 4 194

10. ARON z Libáku Kopp V. BB 4 4 4 3 4 4 194
11. CID Rígel Slovák O. BB 3 4 4 3 4 4 194
12. JAR z Przysidtka Mazal J. BB 4 4 4 2 4 4 192
13. ARKOodPitínskéOlšavy FišnarJ. BB 4 4 4 2 4 4 192
14. CIA z Kytlické myslivny Buršík O. HB 4 4 4 2 4 4 184
15. OMA od Tyrolské chaty Ing. Šimek F. BB 4 4 4 2 4 4 184

Předběžnými zkouškami začínáme přípravu barváře na využití v lovecké praxi a postupně přecházíme na vyšší výkon a přirozenou
stopu zdravé zvěře, nebo poraněné, různého stáří. Připravujeme barváře na individuelní hlavní zkoušky. Jsou nejvyšším typem
zkoušek pro plemena barvářů. Podmínkou pro absolvování IHb je splnit PbZ alespoň ve II. ceně. Splněním podmínek IHb získává
barvář kvalifikaci na dohledávání všech druhů spárkaté zvěře. IHb je možno provádět na postřelené jelení, dančí, mufloní a černé
zvěři. Konečně i k získání chovnosti je nutné absolvovat úspěšně IHb. V uplynulém roce 1997 bylo prověřeno 11 barvářů a úspěšně
splnili podmínky zkušebního řádu k získání individuelní hlavní zkoušky barvářů. Ve výkazu jsou pěkné výsledky a tyto budou také
brány jako základ pro možnost zařazení do soutěže po předchozím výběru a schválení výborem klubu. Předpokládám, že s takový
mi výsledky a další přípravou opět oživíme tradici naší soutěže a výsledky budou odpovídat vynaloženému úsilí a budou dobře
reprezentovat vynikající pracovní schopnosti barvářů.

Úspěšný dosled inuJlona. Edy - Kladsko Wienfried Nicolai. Stavění postřeleného muflona
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IHb v ČR - 1997

poř. datum vedoucí jméno psa plem. cena rozhodčí
číslo majitel body

1. 13.7.1997 Novák L. BORA - Jágrová BB I.c. Švarc J.
264 b.

2. 14.12.1997 ZavaďákV. HIKS z Načetítna HB I.c. Penzeš M.

248 b.

3. 29.7.1997 Soja J. ml. GOLF - Ležisko BB I.c. Konečný J.
MS-Javorník 240 b.

4. 30.11.1997 Penzeš M. ATOS od Fígla BB lic. Strnad

234 b.

5. 29.12.1997 Holinka M. CIR Říčka Bělá BB lic. Vrba R
234 b.

6. 28.12.1997 Weinfried N. EDY - Kladsko HB lic. Hennrich P.

228 b.

7. 9.12.1997 Ing. Janota J. AIDA ze Žlebské BB lic. Sojka J.

214 b.

8. 15.1.1998 NaumannW. BORYNA HB II.c. HennrichP.

z Poustevecké 208 b.

doliny

9. 12.2.1998 Noll E. FATY - Kladsko HB II.c. Hennrich P

204 b.

10. 8.11.1997 Janík M. BALIN z Libáku BB II.c. Konečný J.
194 b.

11. 11.12.1997 Ing. Kopecký ClTAzpodViechy BB II.c. Macek J.
184 b.

12. 22. 10.1997 Novák L. CITA z Hvozdnice BB II.c. Švarc J.
184 b.

13. 17.12.1997 Adam M. JUTA z Przysióta BB II.c. Penzeš M.

184 b.

14. 21.12.1997 Hauerland F. ASAN HB II.c. Konečný J.
Koczalska Psiarnia 178 b.

CELKEM 6 psů 2 - HB 4 - BB

8fen 3-HB 5-BB

Dix z Načetína staví jelena, vůdce Zavaddk V (IHB zkoušky)

S •‚-.:f\‘

/
1

ÍHB - Adam Miroslav s jeho bavoračkou, členové MS Načetín a rozhodčí M. Penzeš

Cero Jasanový hřeben Jedna z úspěšných dohledávek han. barváře Orana z Javornické louky, majitele
Jožky Konečného - lovec ing. Mikulec.
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Kurz - Jelenář - vodič barváře
K úspěšnému a správnému vedení a výcviku psa barváře jsou

nevyhnutelné teoretické a praktické znalosti. Ani dobré vlas
tnosti psovoda nestačí k tornu, aby se při výchově a výcviku
nedopouštěl chyb. Psovod musí být teoreticky připraven a musí
umět psu vytvořit správné podmínky pro každý cvik, který chce
vypracovat v návyk. K seznámení se s touto problematikou, pod
mínkami v chovu a dalšími otázkami souvisejícími s vedením
barváře pořádá klub každý rok kurz.

V roce 1997 byl zajištěn a pořádán v Kytlici - OMS - Děčín,
péčí našich členů pana Jemelky a pana Schwarze. Velkým kla
dem této akce byla účast studentů z SLŠ - Šluknov podpořena
jejich učitelem ing. Lankašem, který se také celého kurzu osob
ně zúčastnil. Kurz probíhal ve velmi pěkném zařízení a byly
vytvořeny velice příznivé podmínky zdejším personálem.
Praktické ukázky bylo možno demonstrovat v blízkém lesním
masivu, takže teorie byla převedena v přímou ukázku do pros
tředí, ve kterém bude barvář pracovat.

Ukončení kurzu bylo uspořádáním PzB, i když toto není
zrovna dobré z hlediska metodiky a možnosti poukázat na klady

a zápory při převádění. Celý průběh byl kladně hodnocen
zúčastněnými. Pro zpestření a seznámení se s oblastí byla prove
dena velice atraktivní beseda s videofilmem o zdejší populaci
kamzičí zvěře. Výbor klubu touto cestou děkuje aktérům za
jejich ochotu a pochopení.

Nadále budeme pokračovat v organizování školení a obrací
me se na naše členy, aby ve svém působišti psropagovali účast
v těchto kurzech. Neztotožňujeme se s tím, aby se tato činnost
rozdělovala na různé oblasti, pokud je zájem a dostatečný počet
lidí je možná dohoda s výborem a celá akce proběhne pod zášti
tou klubu. Takto jsme totiž schopni docílit jednotného názoru na
celou záležitost, výcvik, vedení a chov.

V roce 1998 bude uspořádán kurz - Jelenář - vodič barváře
v měsíci září (2. - 5. 9.) v Ostrově nad Ohří. Zájemci se v průbě
hu roku mohou přihlásit na adrese výcvikáře klubu:
Ing. Jeřábek Josef, Horská 883/10, Ostrov
tel. (domů): 0164/3 I 05, tel.(zam.): 0164/677671
fax: 0164/6 1 30 09

Evidence dosledů v ČR za rok 1997
Vyhodnocení výsledků v praktickém použití barvářů za

uplynulý rok je velice zajímavé po stránce ekonomické, to jest
množství zachráněné hodnotné zvěřiny a dále trofeje zvěře,
které připomínají myslivci jeho lovecký úspěch. Za uvedené
období bylo registrováno 52 prací.

Proti minulému roku nastala změna v množství zaslaných
dosledů, majitelé barvářů si snad konečně uvědomili, že jedině
touto cestou mohou výkonnost a praktické použití svého psa
zviditelnit a ve svém působišti dobře propagovat použitelnost
a dobré pracovní výsledky plemene barvář.

Výsledky zahrnují dobré práce na stopách - stáří až 40 hodin,
délka těchto stop je také zajímavá. Dále je nutno přihlédnout
k povětrnostním vlivům a okolnostem, které ztěžují práci psa.
Z hlediska ekonomického je celkový výsledek určitě nezaned
batelný, velice pozoruhodný. Za těmito výsledky je nutné vidět
práci vedoucích barvářů v jejich přístupu k přípravě a výcviku.

Je nutné z tohoto hlediska vyslovit uznání a poděkování za
odvedenou činnost v lovecké kynologii.

Z celkového výkazu vyhodnocuji nejúspěšnější v počtu dosledů:
I. místo: Jurajda Luděk - SEMTEX-Mahríkov Kút (BB)
II. místo: Volf Václav - BORA-Jelenovka (HB)
III. místo: Musil František - ARGO-Kalma (BB)

Vypracování nejstarší stopy:
I. místo: Volf Václav - BORA-Jelenovka (HB) - 40 hodin
II. místo: Jurajda Luděk - SEMTEX-Mahríkov Kút (BB) -32 hodin
III. místo: Čeřovský Vladimír - BRITA ze Žlebské (BB) - 27 hodin
Vypracování nejdelší stopy:
1. místo: Brychnáč František - BEŤAR od Fígla (BB) - 18 km
II. místo: Jurajda Luděk - SEMTEX-Mahríkov Kút (BB) - 16 km
III. místo: Klement Aleš - LINEKER z Jay. I. (BB) - 10 km

-
-

-

* ..; .: H
.

..;***

Práce barvářů ve skupině bizonů (nácvik). Kurz Jelenář vodič barváře - Vykmanov 1996
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Kdy začít s výcvikem?
Velice častá otázka: Kdy začít? Výcvik poslušnosti by měl asolvo

vat každý pes. Naučit psa to všechno, co potřebujeme, můžeme při
procházkách v terénu, v místech, kde se nachází více rušivých vlivů i
při obyčejném hraní. Začínáme však vždy v prostředí známém, psovi
důvěrném v případě štěněte doma, na zahradě nebo podobně. Pes by
neměl být rušen okolními vlivy. Není vhodné provádět výcvik se psem
ve chvíli, kdy je po krmení. Začít je třeba už se štěnětem a tak vymezo
vat žádoucí a nežádoucí chování. Každé štěně se musí naučit, že celý
velký svět nebyl stvořen jen pro ně, ale že se do něj zařadí s naší
pomocí. K základním věcem, které musí pes zvládnout, patří přivolání,
pohyb na vodítku a u nohy, poslechnout by měl na povely sedni, lehni,
zůstaň. Mylná je doměnka, že přece nemohu malé štěně drezírovat.

Vhodné chování a správně provedený cvik nezapomínáme chválit,
přidáme i pamlsek, pokud je pes zaujatý jinou činností, stačí k přerušení
jeho nežádoucí činnosti silnější povel ve zvýšené intonaci hlasu, nebo

chytit ho za kůži na krku a zatřepat. Jindy stačí rázné gesto nebo povel,
například - nesmíš, popřípadě fuj. Povely by měly být zvučné nejlépe
jedno - dvouslabičné.

Mnohokrát za den máme příležitost naučit psa přivolání, když mu
neseme potravu, chceme-li si s ním hrát, nebo jej pohladit. Zavoláme
jménem a vydáme povel. Psa můžeme lákat i pamlskem. Když
poslechne, vždy ho pochválíme, aby vnímal, že činil správně. Nikdy
nesmíme přivolat a potom potrestat za nějaký minulý prohřešek. Pes by
si spojil povel s trestem a příště by se k nám odmítl přiblížit, přijít.

Naučí-li se náš pes základní povely, máme vyhráno. Takového
společníka můžeme vzít už s daleko menšími obavami kamkoliv.
Neustále však musíme mít psa pod kontrolou, nikdy totiž nemůžeme
vědět, co se může stát.

Uvědomujeme si stále: případné chybné chování psa většinou zaviníme
my sami aje nepatřičné hledat vinu jinde. Pes bývá obrazem svého pána.

Plem. Jméno psa Jméno psovoda Dosledy Zachráněná Hodnota Hodnota CELKEM
celkem úspěšně jelení zvěř ostatní zvěřina v Kg zvěřiny v Kč trofejí v Kč v Kč

BB
HB
BB
BB
HB
BB
HB
BB
HB
HB
BB
BB
HB
HB
BB
BB
BB
HB
BB
BB
HB
HB
BB

BB
HB

BB
BB

HB
HB
BB
BB
BB
HB
BB
BB

HB
BB

BB
BB
BB
HB
HB
BB

NAŠI
HB
BB
HB
HB

Semtex Mahr. Kút
Cora Jelenovka
Argo Kalma
Alan Foluš
Lineker z Javor. Louky
Olan od Tyrolské chaty
Ekko von Treiling
Alma Říčka Bělá
Mezhkdvesd-Menti
Bass z Němcova Mlýna
Aida ze Žlebské
Beťar od Fígla
Far Kladsko
Rex z Javor. Louky
Dor z Velcí
Juka z Prziotka
Beryl ze Žlebské
Alan z Májky
Ami od Fígla
Asun Studená Pláň
Oran z Javor. Louky
Hajtan z Mědníku
Brita ze Žlebské
Doriss ze Záhor
Atos od Fígla
Dáda Kladsko
Bora Jágrová
Cid z Fláské Skalky
Igor z polesí Adnšpach
Bony ze Stud. Žlebu
Cita Hvozdnice
Rex z Javor. Louky
Birko z Němc. Mlýna
Cero Jasan. Hřeben
Agir ze Žlebské
Orin z Rejšic
Nora Jezbiny
Soja Mahr. Kút
Elo Devana
Ema z Jedl. Stráně
Nela Jezbiny
Grek z Jedl. Stráně
Cir Hvozdnice
Bára Úhrad
Ben z Čier. Balogu
Bles od Pitínské Olšavy
Ela Dachvoj
Lino z Javor. Louky
Mera z Korbača

PSI V ZAHRANIČÍ
Edy Kladsko
Ema z Velcí
Borina z Pust. Doliny
Faty Kladsko

Jurajda Luděk
Volf Václav
Musil Václav
Straka Antonín
Klement Aleš
Roubal Radek
Prušovec Jiří
Plíšek Josef
Nový František
Macek Jan
Janota Jiří
Brychnáč František
Matyáš Libor
Švanda Pavel
Sedláček Petr
Adam Miroslav
Zábrana František
Hubner Stanislav
Laibl František
Pichl Antonín
Konečný Josef
Šafařík Josef
Čeřovský Vladimír
Rozínek Zdeněk
Penzeš Marian
Henrich Petr
Novák Libor
Kmínek Václav
Štěpánek František
Gryc Jaroslav
Novák Libor
Švanda Pavel
Moulis Ctirad
HúbI Petr
Majer Ivan
Jager Josef
Myslivec Josef
Hasoň Pavel
Brychta Lubomír
Rozínek Zdeněk
Šafařík Josef
Pichl Antonín
Kolář Jiří
Říha Zdeňek
Pavlík Milan
Peckan Ivan
Procházka
Pavlík Milan
Gryc Jaroslav

Wienfried N.
Hütl K.
Naumann W.
Noll Erwin

33
28
22
16
15
14
13
13
13
12
12
12
9
8
8
8
8
8
8
8
7
7
6
6
6
6
6
5
5
5
5
5
4
4
4
4
4
4
3
3
3
3
3
3
3
2

8
5
5

31
27
16
to
15
10
10
9
3
10
10
9
6
8
7
7
6
5
5
4
6
6
6
6
4
4
4
5
5
4
4
3
4
4
3
3
3
2
3
3
3
3
2
2
2
2

8
5
2

27
21

8
6
5
8
3
5
3
3
6
4

5
5
4
5
4

5
4

3
2
5

2

3

3

2

3
2

3

2
2
2

2
3

4
6

25
2
9
5
2
6

7
7
3
2
7
7
2

5

2
5
3

2

4
4
2
3

3

3

2

6
2
2

1.813
1.999

688
619
741
705
700
367
282
361
568
419
355
258
239
405
443
325
280
250
172
301
292
124
175
243
186
175
133
105
212
136
185
156
150
64

170
240
167
165
200
145
147
91

199
94
45
31
30

I
38

319
298

37

154.420,-
160.910,-
41.970,-
55.710,-
61.620,-
49.100,-
53.080,-
27.600,-
25.230,-
27.750,-
37.525,-
30.850,-
20.400,-
13.420,-
13.890,-
32.950,-
34.855,-
27.750,-
20.440,-
22.500,-
14.770,-
26.090,-
21.630,-
7.840,-

10.000,-
22.510,-
12.440,-
11.600,-
9.390,-
6.890,-

13.380,-
5.800,-

16.050,-
11.470,-
13.500,-
4.120,-

13.300,-
15.000,-
15.030,-
14.050,-
12.500,-
13.950,-
9.980,-
8.190,-

17.910,-
8.460,-
2.132,-
2.790,-
1.900,-

1.000,-
21.700,-
22.820,-

1.480,-

229.900,-
193.800,-
32.300,-

165.300,-
44.000,-

104.100,-
57.950,-
24.428,-

159.200,-

7.000,-

5.510,-
32.300,-
23.120,-
49.400,-

3.800,-

20.090,-

108.205,-

11.780,-

2.500,-

8.550,-

53.200,-

52.000,-
8.550,-

11.400,-

384.320,-
354.710,-
74.270,-

22 1.010,-
105.620,-
151.200,-
111.030,-
52.028,-
25.230,-
27.750,-

169.725,-
30.850,-
27.400,-
13.420,-
19.400,-
65.250,-
57.975,-
77.150,-
20.440,-
22.500,-
18.570,-
26.090,-
21.630,-

7.840,-
10.000,-
42.600,-
12.440,-
11.600,-
9.390,-
6.890,-

13.380,-
114.005,-

16.050,-
23.250,-
13.500,-
4.120,-

13.300,-
17.500,-
15.030,-
14.050,-
12.500,-
13.950,-
18.530,-
8.190,-

71.110,-
8.460,-
2.132,-
2.790,-
1.900,-

53.000,-
32.250,-
34.220,-

1.480,-

Průměr na 1 psa 52.135,- Kč

CELKEM 52 406 326 176 150 17.042 1.302.642,- 1.408.383,- 2.711.025,-
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Finanční hospodaření klubu v r. 1997

Hospodaření klubu v roce 1997 bylo aktivní částkou

Stav pokladny k L1.1997 byl
Příjmy v roce 1997
Výdaje v roce 1997
Stav pokladny k 3 1.12.1997
Z toho hotovost
Z toho u peněžních ústavů

3.543,80 Kč
63.083,80 Kč

117.068,09 Kč
113.524,29 Kč
66.627,60 Kč
10.300,40 Kč
56.327,20 Kč

Členění příjmů a vydání
Příjmy
Zápisné + člen. příspěvky
Sponzorské dary
Za zveřejnění reklamy
Prodej materiálu
Úroky
Za rodokmeny
Dotace MZe

31.670,- Kč
62.868,50 Kč

5.204,- Kč
5.669,- Kč
3.306,59 Kč
4.860,- Kč
3.490,- Kč

Výdaje
Administrativa
Poplatky bance a poště
Cestovní výdaje
Soutěž a schůze ISHV
Kurz „Jelenář“
Zpravodaj
Příspěvky ISHV
Příspěvky ČMMJ
Příspěvky ČMKJ

1.049,20 Kč
6.921,79 Kč
9.351,- Kč

14.959,30 Kč
7.219,- Kč

56.036,50 Kč
14.497,50 Kč

250,- Kč
3.240,- Kč

Rekapitulace vývoje finanční situace klubu ve volebním období 1993 - 1997

Doposud se nám dařilo pokrýt finančí potřeby klubu. Výdaje, jak je vidět z výše uvedených čísel, rychle stoupají, čehož hlavní

mi příčinami jsou jednak inflace, jednak zvýšené finanční nároky akcí, pořádaných „Mezinárodním klubem barvářů“, jehož jsme

členem.
Myslím, že stav pokladny je již nízký v poměru k ročnímu obratu, zvláště, když značná část našich příjmů je nejistá - sponzorské

dary. Nový výbor se bude muset zamyslet a nastalou situaci řešit.

Na činnost klubu v r. 1997 přispěli sponzoři:

Ing. Řádek Miroslav, Žďár nad Sázavou

p. Cudrák Rudolf, Obyčtov
p. Pilát Martin, Chomutov
Ing. Vavrečka Pavel
p. Žalman Pavel, Rovensko
PILSEN PRESS, Plzeň

5.000,- Kč
1.000,- Kč
3.000,- Kč

400,- Kč
1.000,- Kč

52.468,50 Kč

Dále přispěli materiální pomocí:

p. Školník Jan, Jetřichov
Doubravankar, Doubrava
GALVANOTECHNA, Jablonec
LČR - LZ Kladsko

Marian Penzeš, Pravětín 36
DŘEVOZ NĚMČICE
KB Prachatice-Šimek František
KRNAP LH Vrchlabí

Rok Stav pokladny Příjmy Výdaje Stav pokladny

na poč. roku na konci roku

1993 7.500,- 67. 146,10 42.406,42 32.239,68

1994 32.239,68 77.368,60 54.757,90 54.850,38

1995 54.850,38 84.148,- 66.957,77 72.040,61

1996 72.040,61 69.273,80 78.230,61 63.083,80

1997 63.083,80 117.068,09 113.524,29 66.627,60

celkem 415.004,59 355.876,99

Všem sponzorům a dárcům děkujeme a věříme, že nám zachovají svoji přízeň i v roce 1998.

Obojky a řemeny jsou bohužel vyprodány. Pokud se nám podaří sehnat nového výrobce, oznámíme Vám to. Příruček (po 50,- Kč),

odznaků „stopa“ (po 15,- Kč) a odznaků „ČMKCHB“ (po 30,- Kč) je dostatek, ale nežádejte prosím zaslání 1 nebo 2 odznaků

dobírkou - poštovné může být dražší než odznak.
Ekonom klubu

Musil
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LESY ČESKÉ REPUBLIKY
státní podnik

Právnická osoba Lesy České republiky byla založena zakládací listinou Ministerstva zemědělství České republiky čj. 6677/91-100

ze dne 11.12.1991 jako podnik ze zákona 111/1990 Sb.

Lesy České republiky (LČR):

• Hlavním posláním státního podniku LČRje spravovat, obhospodařovat a chránit lesní pozemky a porosty na nich rostoucí, které

jsou ve vlastnictví státu.

• Pečují o plnění vodohospodářských, půdoochranných, rekreačních a ostatních společenských funkcí lesů.

• Spravují určené drobné vodní toky a vodohospodářská díla, zabezpečují lesnickotechnické meliorace a hrazení bystřin s cílem

zlepšovat vodohospodářské poměry.

• Zabezpečují práce spojené s uchováním genových zdrojů lesních dřevin. Zachování genetické rozmanitosti lesních dřevin je jed

ním ze základních předpokladů stability lesních ekosystémů a lesů jako významné krajinné

složky.

• Hlavním principem koncepce LČR na zachování a reprodukci genofondu je reprodukovat to nej

cennější, co se v lesích ČR až dosud zachovalo. Tedy objektem pro záchranu a reprodukci ge

nových zdrojů lesních dřevin je les.

• Zajišťují ochranu lesa před škodami působenými biotickými činiteli, abiotickými činiteli

a člověkem.

• Zabezpečují a kontrolují soulad obecného a podnikatelského užívání spravovaných lesů a jejich

infrastruktury s ustanoveními zákona o lesích a navazujících právních předpisů.

Zpráva aktivisty KCHB za Jižní Čechy
Již tradičně probíhají spádové schůze KCHB v Jižních

čechách a tak tornu bylo i v letošním roce. Protože končilo mi
nulé funkční období, bylo potřebné se sejít ve vhodnou dobu
a s co největší účastí a to se podařilo. S kolegou Janem Řepou
jsme obtelefonovali obě naše oblasti a domluvili jsme termín,

který vyhovoval převážné většině členů a místo se stanovilo
v Arnoštově. To všechno pak zajišťoval náš člen Mirek Keltner.

Místo zasedání již zná každý člen obou oblastí. I přes

nepřízeň počasí, se nás sešlo hojně a ti, kterým termín nevyho
věl, se řádně omluvili.

Bylo nutné projednat hodně věcí a některé informace sjed

notit a zaslat ještě před konferencí členu výboru panu Bejčkovi,
který se zabívá řízením aktivistů. Zhodnotilo se minulé volební
období a požadované informace v termínu ze spádové schůze
zapsal a odeslal pověřený člen klubu pan Antonín Pichl. Bylo

o čem diskutovat, protože činnost byla co do akcí bohatá a prob
lémů co více přibívá.

Snižuje se počet dosledů spárkaté zvěře, problémy kolem

výstav barvářů, zvyšování finančních nákladů kolem chovu
a výcviku barváře a v neposlední řadě hledání cest, jak vylepšit

ekonomickou otázku v klubech.
Za naši spádovou oblast jsme zajišťovali v roce 1997 2x PzB

a to v okrese České Budějovice a okrese Prachatice. Garantem

byly LČR Stará obora Hluboká nad Vltavou a LČR Vimperk -

LS Zdíkov. Velké poděkování patří oborníkovi Ing. Petrovi

Ziegresserovi a jeho manželce a Františku Adámkovi a celému
kolektivu LS Zdíkov.

Také poděkování patří zástupcům OMS České Budějovice
a OMS Prachatice. Rovněž za uskutečnění nácviků pro PzB
panu Miroslavu Keltnerovi. Děkujeme také sponzorům, kteří
naše barváře podpořují a všem našim členům KCHB a hodně
úspěchů a práce na dlouhém barvářském řemenu.

Horidoo!
člen výboru a aktivista KCHB

Marian Penzeš

PzB Stará obora OMS Č Budějovice 1997
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Ze spádové oblasti Klatovy, Domažlice, Plzeň
Opět se Vám hlásíme z naší spádové oblasti, která je v našem kraji centrem činnosti členů ČMKCHB. V roce 1997 jsme

ve spolupráci s výcvikářem KCHB p. Kabátem opět připravili dva výcvikové dny pro naše vůdce ajejich čtyřnohé kamarády.
Provedli jsme několik společných dosledů postřelené zvěře v přítomnosti výcvikáře klubu.

V této oblasti v roce 1997 proběhly dvoje PzB. První již tradičně v Železné Rudě a druhé v premiéře na Karlově Huti
u Domažlic. Vzhledem k tomu, že v některých oblastech se nekonají ani jedny PzB, svědčí toto o dobré práci našeho aktivisty
i celého kolektivu KCHB v naší spádové oblasti. Oboje zkoušky měly vysokou úroveň a velmi dobrou připravenost a klidný
průběh. Obzvláště díky kolegům na domažlicku, kteří svoji premiéru zvládli na výbornou.

V roce 1998 nás čeká příprava a organizace „Celostátní soutěže o putovní cenu ČMMJ“ v Železné Rudě. Jsme poctěni
touto možností v naší oblasti uspořádat tuto vrcholnou akci a doufáme, že se s tímto úkolem vypořádáme se ctí.

Srdečně Vás všechny zvu k nám do Železné Rudy.

Straka Antonín

Železná Ruda

První předběžné zkoušky barvářů na okrese DOMAŽLICE
Českomoravská myslivecká jednota, Okresní myslivecký

spolek Domažlice, členové klubu chovatelů barvářů za spolu
práce Lesů České republiky Trhanova a Akciové společnosti
Horšovský Týn uspořádali dne 8.11.1997 v prostoru Karlova
huť svoje první předběžné zkoušky barvářů. Hlavní aktéři této
akce, naši členové klubu pan Procházka Václav a Svoboda
Marek zabezpečili hladký průběh a celou přípravu. Jednotlivé
discipliny byly dobře zabezpečeny jak prostorově, tak orga
nizačně. Výsledek však neodpovídal vynaloženému úsilí, což

Úspěšné dohledávky Olana od Tyrolské chaty. Psovodp. Roubal, šťastný střelec p. Kleisnei

se hlavně projevilo na stopách. Je třeba si uvědomit, že pro
práci barváře musím něco udělat a tím ho připravit na možné
negativní vlivy, které musím při přípravě do výcviku
zahrnout. Poučení pro další práci. Zakončení PzB bylo dů
stojné a sponzorsky zabezpečené hodnotnými cenami. Chtěl
bych pozvednout tuto mysliveckou akci a vyslovit přání do
dalšího období, abychom se v této oblasti nadále scházeli
a pro barváře zabezpečovali jejich úspěšný rozvoj pro použití
v myslivecké praxi.
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ZPRÁVA MATRIKÁŘKY
Činnost ČMKCHB jsme v roce 1993 zahajovali s 250 členy,

které jsme převzali z původního celostátního KCHB. V tomto počtu
bylo zhruba 35 chovatelů bloodhoundů, velmi brzy zakládajících
svůj vlastní klub.
V dalších letech z původní základny ukončila činnost v klubu
nezaplacením členského příspěvků téměř polovina členů. Na druhé
straně se do klubu během 5 let přihlásilo na 220 nových. Ke dni
28.2. 1998 je registrováno 338 členů, kteří zaplatili příspěvky nej
později na roku 1996.

Vzhledem k tornu, že na konferenci ČMKCHB bylo delegáty
odsouhlaseno zvýšení poplatků s platností od roku 1998 na 100 Kč
v případě zápisného a na 200 Kč u ročního příspěvku, byly u všech
členů ve spolupráci s pokladníkem klubu panem ing. Musilem pře
počítány dosud zaplacené částky a vyhodnocen rok, do kterého má

každý člen zaplaceno. Výsledkem je následující seznam s uvede

ným rokem a přebytkouvou částkou. Z těchto údajů si, prosím,
vypočítejte sumu k placení. Je-li např. u Vašeho jména uveden rok
1996 a přeplatek 50 Kč, zaplaťte 00 Kč za rok 1997 a 200 Kč na
1998 a od této sumy odečtěte 50 Kč přeplatku. Výsledná částka
k zaplacení je tedy 250 Kč. Moc Vás prosíme, využijte přeplatků
a zaplaťte přiloženou složenkou tak, abychom v příštích letech evi

denci zjednodušili a přeplatkovými částkami se nemuseli zabývat.

Dále pro ty, kteří ze seznamu vypadli a chtějí být i nadále členy:
Vyžádejte si u pana Musila složenku a zaplaťte 100 Kč zápisného
a 200 Kč za 1998, tedy dohromady 300 Kč. Tím začnete být znovu
evidováni bez nového posílání přihlášky.

Zuzana Gottvaldová

SEZNAM ČLENŮ ČMKcHB K 28.2.1998

1998
1998
1997
1997
1996

1997
1999
1996
1997
1996
1997
1999
1998
2000
1998
1997
1997
1998
1997
1996
1997
1999
1997

100
100

100
100

50
100

ZAPLACENO DO ROKU: Fencl Vlastimil, Na Ryplicce 482, Horni Briza, 330 12 1998 100
PŘEPLATEK Fiala Zdenek, Bela pod Bezdezem, Ceska 102, 294 21 1997
Adam Miroslav, Krizikova I 199, Jirkov, 431 11 1997 Fisnar Jiri, Kouty nad Desnou 49, Loucna nad Desnou, 788 12 1998
Adamek Frantisek, Zdikov t92, 38472 1997 ing. Flasar Frantisek, Bouzov-Kozov 12, 783 25 1997
Adamek Vaclav, Hartmanice 52, 341 81 1997 Fojtik Frantisek, Kozlov 1002, Velký Újezd, 783 55 1997 100
ing. Alexa Julius, Narodni 1002, Prachatice, 383 01 1998 Formanek Zdenek, L. Matury 858, Pardubice, 530 12 1997
Ant Antonin, Boskovstejn 82, Hostin, 671 54 1996 Franta Rudolf, Stare Hamry 280, 39 15 1997
Anyz Vlastimil, Strasice 94, 33845 1998 Frydrych Frantisek, Kozlov 1001, Velky Ujezd, 783 55 1997
Bajer Antonin, Vrchovina 139, Nova Paka, 509 01 1997 100 ing. Gottvaldova Zuzana, Konradova 9, Brno, 628 00 1997 100
Baldrman Karel, Husova 76, Bilovice n/Svit., 66401 1997 100 Gryc Jaroslav, Lesovna č.44, Olomucany, 679 03 1997
Bartl Kamil, Radio 338, 468 03 1997 Haltmar Leos, Kuncice 100, Stare Mesto p/Snez., 788 32 1997
Bauch Jindrich, Nova Pec 1, 384 62 1997 100 Harant Vitezslav, Cachrov, 341 81 1996
ing. Bebar Jiri, Nemcice u Boskovic 78, 679 51 2000 ing. Hartmann Zbynek,CSc, Studena 250, 378 56 1996
Bechynsky Vlastimil, Kostelni Briza 59, Brezova, 357 61 1997 100 Hason Pavel, Pitin 158, 687 72 1999
Bednar Dusan, Bila Voda 2, 790 69 1998 100 Hauerland Frantisek, Bystrice p. Lop. 344, 687 55 1997
Bejcek Pavel, Bily Potok. pod Smrkem 31,463 63 1997 100 Havlicek Miroslav, Srni 57, 341 94 1996
ing. Benes Josef, Moldava 161, 417 81 2001 Hennrich Petr, Vysoka Pec 107, 431 59 1997
Bily Jaroslav, Bojecnice 27, Boru Tachova, 348 02 1997 Hettlerova Doubr., Sadova 647, Zlate Hory, 793 76 1996
ing. Bittner Jan, Trebivlice 173, 411 15 1998 Hlisnikovsky Josef, Vysni Lhoty 85, Frydek Místek, 739 06
Blazek Zdenek, Vrkoslavicka 15, Jablonec nad Nisou, 466 01 1999 1998
Bohac Vladimir, Kmochova 2420/15, Chomutov, 430 03 1997 100 Holinka Milan, Jana Zizky 189, Bludov, 789 61 1997
Bonl Zdenek, Jaselska 79, Mesto Libava, 783 07 1997 100 Homola Stanislav, Dalovice 190, Karlovy Vary, 362 63 1997
Brychnac Frantisek, Krucemurk 396,58266 1997 100 Houf Josef, Krimov 23, 431 81 1998
ing. Brychta Lubomir,Kladska l2,Marianske Lazne,353 01 1998 ing. Hovad Zdenek, Hybesova 5, Sumperk, 787 01 1997
Bures Josef, Komenskeho 548, Kryry, 439 81 100 Hrstka Radim, Sebrov 161, Lipuvka, 67922 1997
Buril Stanislav, Stribrna 630, 357 21 100 Hubik Hubert, Stribmice 21, Stare Mesto p. Sn., 788 32 1999
Bursa Miloslav, Skolni 1380, Tachov, 347 01 Hurka Frantisek, Strasice 485, 338 45 1996
Bursik Ota, Chribska 288, Rybniste, 407 44 Hybl Petr, Pozorice 626, 664 07 1997
Cechovsky Antonin, Radisov 61, Stare Mesto, 569 32 Hybner Stanislav, Mala Moravka 26, 793 36 1998
Cermak Vojtech, Rudolec 68, Brezova u Sokolova, 357 61 1997 Izak Aies, Jedlova 190, Destne v Or. h., 517 91 1999 100
Cerovsky Vladimir, Tylova 1092/ii, Susice, 34201 Izak Josef, Zdobnice v Orl. h. 21, 517 16 1997
Cervinka Josef, Lesna 110, Tachov, 347 01 JUDr. Jager Josef, Vondrakova 16, Brno, 635 00 1996
Cizinsky Jan, Vinohradska 69, Praha 2, 120 00 Janacek Frantisek, Hluboka 34, Krizova, 582 66 1997
Chasak Bohuslav, Hutisko-Solanec 316, 756 62 Janasek Libor, Smilovska 174, Libava, 783 07 1997
Chobola Jaroslav, Boettingrova 34, Brno, 63601 Jancik Bohuslav, Vir 167, 592 66 1997
Chvojkova Dana, Pristavni 208, Mechenice, 252 06 100 Janik Milan, Velke Karlovice 655, 756 06 1997 100
ing. Chyba Richard, B. Nemcove 13, Svitavy, 568 02 ing. Janota Ji, Komenskeho 122, Mimon, 471 24 1997
Chyta Stanislav, Bukovina 24, Krtiny, 67905 Janovsky Milan, P. Kralovice, Lednice 13, 331 41 1998
Dany Jaroslav, Andelska Hora 192, 793 32 100 Janura Miroslav, Prestanovska 624, Chabarovice, 403 17 1996
David Josef, Jakubovice 127, 789 91 Janza Werner, Novy Malin 72, 788 03 1997
Dlouhy Vaclav, Branislavova 1419, Beroun Ii., 266 01 100 ing. Jerabek Josef, Horska 883, Ostrov, 363 01 1997
Dolezal Jindrich, Ruprechtov 103, Vyskov, 683 06 Jiricka Pavel, Spindleruv Miyn 42, 543 51 1997
Dorner Bedrich, Destne v Orl.h. 326, 517 91 100 Jirik Eduard, Smi 120, 341 94 1996
MVDr. Drábek Petr, Husova 198, Biiovice n.Svit., 664 01 Jurajda Ludek, Karlova Studanka 29, 793 24 1997
ing. Drimi Jiri, Podlesi 29, Snezne, 592 03 Jurík Rostislav, Nerudova 478, Ziate Hory, 793 76 1996
Elias Jan, Bela pod Pradedem 50, 790 85 100 Jursa Miroslav, Horni Adrspach 105, Adrspach II, 549 52 1996
Farsky Jan, Gromesova 17, Brno, 621 00 100 Kaas Miloslav, Horni Rozmysl 49, Lomnice, 357 04 1997 100
ing. Fejkl Vlastimil, Harrachov, 51246 100 Kabat Mojmir, Prasily 130, 341 95 1997
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Kahanek Zdenek, Trojanovice 86!, Frenstat p. R., 74401 1997
ing. Kaiser Josef, Misto 95, Malkov, 431 58 1998
Kaiser Jan, Diana II, Tachov, 347 01 1999
Kamp Milos. Stribrnice 9. Stare Mesto p. S.. 788 32 1998
Kapral Miroslav, Melantrichova 3. Prostejov, 79601 1997
Kara Antonin, Kozolupy 139, 33032 1996
Kasala Frantisek, Osicko 125. Loukov u Krom., 768 75 1997
Kasala Radek, Osicko 125, Loukov, 76875 1997
Kellerstein Viktor, Brizova 80/13, PrahalNedvezi. 11000 novy
Keltner Miroslav, Arnostov 46, Zbytiny, 38441 1997
Klement Ales. Havlickova 405, Hlubocky, 783 61 1997
Klik Jaromir, Komenskeho 263, Horni Plana, 382 26 1997
Klima Miroslav, Kvilda 8, 384 93 1998
Klima Vaclav, Velhartice 177. 341 83 1997
Klofanda Stanislav, K Visnovce 1557, Pardubice, 53002 1997
Klouda Josef, Hlavkova 1381, Teplice 11, 415 02 1998
Kminek Vaclav, Kladska 15. Marianske Lazne, 353 01 1997
ing. Knajzl Zdenek, Revolucni 41, Plzen, 31202 1997
Knap Alois, Destne v Orl. horach 88, 517 91 1997
Knapek Bohumil, Adolfovice 216, Jesenik, 79001 1997
Knierznowski Jan, Komorno, Gluwna 16, Poborszow, 472 14
Kolacek Frantisek, Milonice 37, Lipovka, 679 22 1997
Kolar Jiri, Kozlov 1041, Velky Ujezd, 783 55 1997
Konarik Vlastimil, Raci udoli 112, Javornik u Jes., 790 701998
Konecna Zofie, Brumov-Bylnice 625, U Vodarny, 763 311997
Konecny Josef, Stitná nad VIan 454, 763 33 1997
ing. Kopeček Jan, Podlesí 117, Budišov n. B., 747 87 1997
Kopecek Petr, Budisov n. Budisovkou, Podlesi 117, 747 87
ing. Kopecky Miroslav, Rej vizska 429, Jeseník, 790 01 1997
Kopecny Josef, Sklene 8, Frysava p. Z. h., 592 04 1996
Kopp Veroslav, Ceska Cermna 28, 549 21 1997
Kopriva Petr, CSA 1167, Roznov p. Radhostem, 756 61 1997
ing. Kosina Ivan, Divaky lOl, 691 71 1997
Kotrla Pavel, Jach. Vrsek 35, Abertamy, 362 35 1998
Koulová Radka. Msecke Zehrovice, Msec, 270 64 1997
Kovacik Julius, Domasov 244, Belá pod Pradedem. 790 85
Kozak Miroslav, Kladska 12, Marianske Lazne, 353 01 1997
ing. Kriha Jaromir, Kubova Hut 29, Horni Vltavice, 384 91
ing. Krop Jaromír, Mosty, U Jablunkova 280, 739 98 1997
Krop Vladislav, Karpentna 13, Trinec 11,73961 1998
Kroutvor Ladislav, Zercice 50 ‚ Serncice, 29446 1997
Kucera Antonin, Nesporova 574, Praha 4, 149 00 1997
Kucera Jan, Ratborska 298, Ujezd nad Lesy, 190 16 2000
Kudrna Jan, Brandov 91, 435 47 1997
Kumpa Vladimir, Krokova 12, Plzen, 315 02 1998
Laitl Frantisek, Horni 203, Horni Blatna, 362 37 1997
Lange Joachim, Wittstock, BRD - Neudorf 4, 16909 1996
LCR, Lesni sprava, Ostravice 18, 739 14 1997
LCR, LS Harcov, Hajenska99, Liberec, 460 15 1996
Lebloch Pavel, Bulhary 225. 691 89 1997
Ledvina Jaroslav, Hrbitovní 432, Abertamy, 362 35 1996
Lelek Josef, Velky Drevic 214, 549 34 1997
Liba! Josef, Orlicke Zahori 59, 517 64 1998
Lipensky Karel, Hnatnice 121, 561 01 1997
LS, CHKO Sumava Vimperk, Srnil8, 341 94 1996
LS Borova Lada, Borova Lada 1, 38492 1996
Macek Jan, Rokytnice v Or. Ii. 308, 517 61 1998
Maco Ivan, Horova 708, Lanskroun, 563 01 1996
Macoun Milan, Zelezna 148, Vrbno p.Prad., 793 26 1997
Mader Josef, Zdobnice v Orl. h. 10, 517 16 1997
ing. Majer Ivan, Ceske Zieby 41, Stozec, 384 44 1997
Malkova Lenka, Protivanov 69, 798 48 1997
Marek Frantisek, Krystofovo udoli 104, Machnin, 463 01 1997
Martinek Stanislav, Horni Lidce 225, 756 12 1996
Masek Premysl, Okounov 9, Klasterec n. O., 431 51 1996
MUDr. Maslanka Tadeas, Okruzni 554, Klasterec n. O., 431 51
Matocha Vaclav, Msec 167, 270 64 1997
Maun Frantisek, Horni Vltavice 2, Lenora, 38442 1997
Mazal Jaroslav st., Hartinkov 1, Chornice, 56942 1997

ing. Mejsnar Jan, Horni Polubny 339, 468 50 1997
Mihulka Vaclav, Prorubky 12, Liberk, 517 12 1996

100 Mikulasek Bohumil, Zdar 130, Rajce nad Svitavou, 67902 ‘ 1996
100 ing. Mostecky Jiri. Ve vilach 278, Plana nad Luznici, 391 II 1997

ing. Moulis Ctirad, Ceske Zieby 6, Stozec. 38444 1998 50
50 ing. Mrazek Petr, Ul. Miru 397, Javornik, 79070 1996

100 ing. Musil Frantisek, Rajecko 162, Rajce - Jestrebi. 679 02 1998
Myslivec Josef. Nova Ves 165, Primda, 34806 1997 100
Naumann Werner, Muglitztal str. 19, NSR, Barentein, 017 68 nový
Nechanicky Josef, Cerny Dul 157, 543 44 1999

100 ing. Neckar Milan, Cihiova 5, Janovice, 793 42 1997
100 ing. Nerncová Anna. Zavist 26, D. Brezany, 156 00 1996

ing. Němec Eduard, Dolni Brezany, Zavist 26, 156 00 1996
Nemec Edvard, Loubska 19, Decin lil, 405 01 1997
Nemec Ladislav, Zasova 54, 756 51 1996
Nemes Ladislav, Mlade Buky 267, 542 23 1996
Noll Erwin, Ober-Morlen, BRD - Milanweg 1, 612 39 1997 100
Novak Frantisek, T. Bati 1268, Otrokovice, 765 02 1996

100 Novak Frantisek, Vedrovice-hajenka, 671 74 1997 100
100 Novak Libor, Kozlov 1060, V. Ujezd, 783 55 1997

1996 Novotny Jakub, Todice 339, Velke Popovice, 251 69 1998 100
100 Novotny Jan, Prebytek 133, N. Mesto p. Smrkem, 463 65 1997 100

ing. Novotny Ladislav, Velke Popovice 339, 251 69 1998 100
Novotny Zdenek, Kraslicka 305, Rotava 2, 357 02 1997 100

100 Onderka Oldrich, Mala Moravka 82, 793 36 1997 100
Orsag Jaromir, Karolinka 508, 756 05 nový
Orsag Karel. Vapenna 327, 790 64 1997 100

novy ing. Orsulik Pavel, Linhartovy 78, Mesto Albrechtice, 793 95 1999
Ostadal Frantisek, Modrava 6, Srni, 341 94 1996
Ostadal Frantisek, Klastersky Mlyn 4, Rejstejn, 341 93 1997
Packan Ivan, Pozarni 565, Bor u Tachova, 348 02 1997

100 ing. Panek Vitezslav, Adolfovice 138, Jesenik, 790 01 1996
Pavelka N‘Iarian, Karolinka 663, 756 05 novy
Pavlik Milan, Labska 30, Spindleruv Mlyn, 543 51 1998

100 Pechman Vladimir, Studentska 93, Karlovy Vary-Doubi. 36007 1997
1998 Penzes Marian, Pravetin 36, Vimperk, 385 01 1997

ing. PesI Vladimir, Zdíkov 65, 384 72 1996
1998 Petera Josef, Dolni Rasnice 330, 463 67 1997

100 ing. Peterka Miroslav, Botanicka 14, Brno, 602 00 1997
100 Petr Jaroslav, Pecin 177,51757 1998 100

Pichl Antonin, Borova Lada 7, 384 92 1996
Pilat Martin, Palackeho 4275, Chomutov, 430 01 1997 100
Pina Martin, Polná na Surnave 286, Boletice, 382 29 nový
Pivonka Karel, Mohelno 503, 675 75 1997
Planansky Karel, Dobriv 45, 338 44 1998
Plisek Josef, Tovarni 737, Nove Mesto p. Srn., 463 65 1997
Plos Vaclav, Nam. CSA 2, Krupka I, 417 41 1997 100
Pluhar Vaclav, Nove Mesecko 2, Nectiny, 331 63 1997
Polacek Josef, Velke Hamry 590, 468 45 1998
Polacek Miroslav, Vrchlabi II 424, 543 02 1997

50 ing. Polacek Richard, Skuhrov n. Belou 61, 517 03 1998 100
Polach Petr, Bily Potok 152, Vrbno p. Prad., 793 26 1998 100

100 Polivka Zdenek, Hejnice 583, 463 62 1997
Pospisil Martin, Krkonosská 26, Vrchlabi, 543 01 1996
Pretsch Mojrnir, Vetrkovice 30, Opava, 74743 1997
Prochazka Vaclav, Tyrsova 30, Kolovec, 345 43 1997 100

100 Prusovic Jiní, Nova Ves, V Horach 145, 435 45 1997
Radek Miroslav, Dvorska 38, Zdar n. S., 591 01 1998 100

100 ing. Radek Miroslav ml., Stursova 18, Zdar n. S., 591 01 1998
100 ing. Rait Karel, Harrachov 126, 51246 1997

Rait Tomas, Harrachov 126. 51246 1997
100 ing. Rambousek Radomir, Viznov 313, Mezimesti, 549 811998 50

Rathousky Pavel, Jitkovska 2, Kralovice, 10400 1997
Rehoř Frantisek, Smetanova 669, Hluboka n. Vlt., 373 41 1998
Reichl Miroslav, Hanusovice 123, 788 33 1998

1998 RepaJan,Frymburklls,38279 1997 100
100 - Riedl Alexander, Valec v Cechach 94, 364 55 1997 100

Riha Zdenek, Kladska 16, Marianské Lazne, 353 01 1997
Rihová Lucie, Okruzni 554, Klasterec n. O., 1997 100
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Rokos Bohuslav, Brehyne 587, Doksy, 472 01 1997
Roubal Radek, Zelezná Ruda 364, 340 04 1996
Rozinek Zdenek, Skolni 460, Rokytnice v Orl. h., 517 61 1999
Rysanek Dusan, Kladska 1, Marianske Lazne, 353 01 1997
ing. Ryvola Cestmir, Jiraskova 271, Horni Blatna, 362 37 1997
Ryzy Jaroslav, Dolni 59, Rakvice, 691 03 1996
Safarik Josef, Primda 161, 348 06 1998
Salat Jiri, Komenskeho 295, Vrchlabi, 543 51 1997
Sanda Jaroslav, Jachymovska 92, Abertamy, 362 35 1997
MVDr. Sasek Jan, Sokolska 50, Usti n. O., 562 04 1996
Schestauber Jiri, Manesova 20, Ceske Budejovice, 370 011996
Schinke Reinhold, Ondrejovice v Jes. 43, 793 76 1997
ing. Schwamberger K., Kubova Hut 41, H. Vltavice, 38491
Schwarz Erich, Kytlice 66, 407 45 1998
Scudla Karel, Uzka 290, Ceska Ves, 790 81 1998
Sebek Bohumil, Zeyerova alej 1853/22, Praha 6, 16200 1997
Sedivy Josef, Kotlina 72, Medenec, 431 84 1998
Sedlacek Petr, Borovice 23, Horsovsky Tyn, 546 01 1997
ing. Sefl Josef, Voltus 79, Rozmital p. Tr., 262 42 1998
Seniow Jacek, Wejherowska 41/3 1, Wroclaw, 542 39 1997
Sevcik Karel, Honce 21, Blansko, 678 01 1997
Severyn Jaroslav, Klasterec n. Orlici 32, 561 82 1997
ing. Silhanek Rudolf, Krtiny 45, 679 05 1997
Simek Vitezslav, Sadova 849, Moravska Nova Ves, 691 55
MVDr. Simon Milan, Novosady 1357, Holesov, 769 01 1997
Skacil Jiri, Sanov 185, Slavicin, 76000 1998
Skala Jaroslav, Myslivna p. sv. Katerinou 355, Pocatky, 394 64
Skolnik Jan, Jetrichov 87, 549 83 2000
Skrabalek Miloslav, Kablikove 1026, Vrchlabi, 543 01 1997
Skrbek Petr, Pec p. Snezkou 43, 542 22 1998
Slansky Miloslav, Na Slovance 279, Novy Bor, 473 01 1996
Slezak Jan, Telnice 86, 403 38 1998
Sloup Jan, Lounice 9, Litvinov, 436 01 1996
Sochor Jan, Cinovec 217, 417 32 1999
Soja Jaroslav, Stitna-Popov c. 39, Zlin, 763 33 1997
Sole Ivan, Na Luzi 10, Praha 6, 160 00 1997
ing. Sotolar Roman, Jedovnice 174, 679 06 1997
ing. Soukup Frantisek, Obecnice 286, 262 21 1997
ing. Spanihel Jindrich, Moravka 470, 739 05 1997
Sprava NP Sumava, 1. maje 260, Vimperk, 385 01 1997
Sprava NP Sumava, LS Srni 18, 341 94 1997
Stepanek Frantisek, Police n. Met., Pod Klouckem 28, 549 54
Stetina Pavel, LS Plesny, NP SUMAVA, Nova Pec 84, 384 62
Strnad Jiri, Krinice 131, Broumov, 55001 1998
Struz Miroslav, Post. schranka 10, Praha 9 - Prosek, 190 00
Styblo Jindrich, Hor. Lomnice 1108, Lomnice n. P., 512 51

1998
ing. Subik Josef, Adrspach 1/7, Dolni Adrspach, 549 51 1997
Suchy Josef, Markovicova 19, Brno-Lisen, 628 00 1996
Sukdol Lubos, Havlickova 4158, Chomutov, 43003 1998
Suva Bohumil, Libesice 48, Jicineves, 507 31 1997
Svanda Pavel, Vlasenka 54, Ceska Metuje, 549 56 1997
Svare Jiri, Bratrska 40, Prerov, 750 00 1997
Svaty Jaroslav, Bily Potok, Pod Smrkem 43, 463 63 1997
MUDr. Svoboda Marek, Domazlicka 112, Kolovec, 345 43

Svoboda Oldrich, Kozlovice 545, 739 47
Svoboda Vitezslav, Harrachov 632, 51246 1997
Svoboda Vladimir, Machovcova 1278/19, Praha 4, 147 001997

100 Svore Zdenek, Oertzenweg 54, NEMECKO, 141 63 novy
Tichacek Jan, Hajnice, Ferdinandov 24, 463 62 1997
Tipmann Lubomir, Strelna 93, Kostany, 417 23 1998
Tlaskal Jiri, Ostrovec 13, Teresov, 338 10 1997
Tomasek Hubert, Horakov 83, Mokra, 664 04 1997
ing. Tomasek Vojtech, Sanov 112, Hrabetice, 671 68 1997
Tomecek Jaroslav, Cista v Krkonos 152, 543 43 1998

100 Tomicková Renata, Sovenicka 769, Praha 9, 197 00 1997
1996 Travnickova Eliska, Tetcicka 65, Strelice u Brna, 66447 1997

100 Tretera Zbynek, Konice 135, Znojmo, 669 02 1997
100 Truneček Oldrich, Hronov IV/l 10, 549 34 1996

Tulpik Jan, Adolfovice 54, Jesenik, 79001 1999
100 ing. Tulpik Oldrich, Smetanova 518, Javornik, 79070 1998

Tupy Oldrich, Lovcicky-Svata, Otnice, 683 54 1997
Uhlik Jaroslav, Borek 136, Rokycany, 337 01 1997

100 ing. Vagner Josef, CSc, Na Pricce 2424, Dvur Kralove, 44 01
Vales Jaroslav, Hlina 116, Neslovice, 664 16 1997

100 Vancura Pavel, Radonice 209, 431 55 1998
Vanhara Bretislav, Svoboda 454, Stepankovice, 747 28 1997

1998 Vareka Bohumil, Nova dedina, Bludov, 789 61 nový
100 Varvarovsky Ladislav, Bohutin 24, 262 41 1997

Vasatko Vincenc, Jestrebi 132, Zabreh, 789 01 1996
1997 Vavra Petr, Dolni Lyseciny 6, Horni Marsov, 542 26 1997

Vitek Roman, Masarykova 11, Opava, 746 00 novy
Vitek Vaclav, Zvolenska 510, Prachatice, 383 01 1997

100 Vlcek Josef, Ceska Metuje 72, 549 56 1996
Vodicka Pavel, Ricky v Or. h. 235, 517 62 1997
Vohradsky Vaclav, Obecnice 274, 262 21 1997
Voj. lesy a statky, Lipnik n. Becvou, 751 31 1996
Volf Vaclav, Rajovska 156, Perstejn, 431 63 1997
MVDr. Vozak Vaclav, Zbiroh 473, Bezrucova ul., 338 08 1997
Vrba Rudolf, Rapotin 291, 788 14 1998
Wendl Josef, Jiraskova 184, Horni Plana, 382 26 1997
Winfried Nicolai, Am Haselbach 8, Gersdorf, NSR, 019 20

1997 100
Zabrana Frantisek, Potucky 103/9, 362 38 1996
Zabreska LS., Lestinska 4, Zabreh, 789 01 1997

1997 Zachara Milan, Rusava 13, 768 45 1997
1997 Zadrazil Miroslav, S. K. Neumanna 7, Jihlava, 586 04 1996

100 Zahradka Vaclav, Klastersky Mlyn 4, Rejstejn, 341 93 1997
1997 Zalman Pavel, Rovensko 169, 789 01 1998

Zapletal Josef, Lazne Libverda 129, 1997
100 Zavadak Vaclav, Svahova 4959, Chomutov, 430 03 1998

Zazvorka Jakub, Zelena 1361, Frydlant v Cechach, 464 Olnovy
Zeithaml Petr, Luzna II. 409, 27051 1997
ing. Ziegrosser Petr, Stara Obora, Hluboka n. Vlt., 373 411997
Ziska Denis, Studanka 14, Tachov, 347 01 1998
Zlamalova Marie, Vancurova 30, Sumperk, 787 01 1998

100 Zmeskal Jiri, Na Vyhlidce 306, Kremze, 382 03 1996
Zumr Josef, Josefuv Dul 344, 468 44 1998

ČLENŮ KLUBU CHOVATELŮ BARVÁŘŮ: 338

Odešli z našich řad

1997 100
1997 100

100

100

100

100
150

1998

100

100

100
100
100

100

150

100

100

100

Dne 8.12. 1997 nás navždy opustil dlouholetý chovatele a rozhodčí z výkonu

p. Václav Matocha 7
ve věku 73 let. ČMKCHB v panu Matochovi ztrácí obětavého člověka, odborníka a přítele chovatelů barvářů. Za dlouhé roky

jeho působení ve velké barvářské rodině mu děkujeme a budeme vzpomínat na příjemné chvíle, které s námi prožil.

Čest jeho památce
Výbor ČMKCHB

-27-



PILSEN PRESS
ofsetová tiskárna • tel.: 019/272944,2744 SS • fai: 019/272937

‚

Ir
4

I

J



ČMKCHB DĚKUJE SPONZORŮM:

LESY ČESKÉ REPUBLIKY s.p.
Lesní správa Železná Ruda

LESNÍ SPOLEČNOST a.s.
Železná Ruda

AMFORA
1. máje 22, 34004 Železná Ruda

tel.: 0186/97 014

BISTRO KARL
Železná Ruda - Špičák

- — —

%i

České-Sano aro.
Npor. Bartoška 15
CZ-34401 Domažflce
Tel:0189-5432/2003
Fax: 0189-5431

MINERÁLNÍ KRMI VA
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